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AGENDA DE LA FORMATION 

            
 

 

THEME1 : ENVIRONNEMENT INFORMATIQUE EQUIPEMENT, SYSTEME D’EXPLOITATION ET INTERFACE 

UTILISATEUR 

 

   

Première Journée ➢ Les principaux composants matériels 

➢ Brancher, démarrer et arrêter l’équipement 

Deuxième journée ➢ Utilité de la souris 

➢ Le clavier 

Troisième journée ➢ Définition   illustration des éléments 
principaux du système des fichiers 

➢ Comment   accéder aux différents éléments 
du système de fichiers 

Quatrième journée ➢ Cree, modifier, supprimer un dossier 

➢ Lancer, quitte un logiciel 

Cinquième journée ➢ Ouvrir, modifier, enregistrer, supprimer un 
fichier 

 Sixième journée ➢ Activités d’apprentissage pour le   thème 1 

• Se familiariser avec le clavier 

• Usage de la souris 

• Reproduire une arborescence 

• Produire un document simple 
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Initiation à l’Internet et réseaux
Pour les enseignants de Kipushi

Groupe 1 : les 15 et 16 mai 2021

Groupe 2 : les 16 et 17 mai 2021

Formateurs 

Thomas MUKANDILA

Lynda KANINDA

Supervision

Inspecteur Mathias MOKO

Opérateur technique

Joseph KASAU



Séquence 1
Consignes

- Texte imposé

- Texte à saisir sur une feuille Word 

- Police Times New Roman 

- Taille de la police 12 

NB : Respectez le format des caractères dans votre texte. 

- Enregistrer votre document sur le bureau de la manière suivante : 

Ifadem-Votre nom uniquement-15052021



Séquence 2. Les navigateurs Web
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Séquence 2. Les navigateurs web

• Définissez un réseau.

• A quoi sert un réseau ? 

• Quels sont les réseaux que vous connaissez et à quoi chacun sert ? 

• Parlons d’Internet… (diapo suivante)



Séquence 2. Les navigateurs web
Internet

Est-ce qu’Internet dit toujours la vérité ?

Est-ce qu’il faut tout enregistrer sur le Web ?



Séquence 3. Les moteurs de recherche 



Séquence 3. Les moteurs de recherche 

• Un annuaire, qu’est-ce ? 

• Un site web ?

• Un annuaire web ?

• Un moteur de recherche ?



Séquence 3. Les moteurs de recherche 

Activité : 

Compléter le texte réalisé dans la séquence 1, en cherchant des 
illustrations. 

NB : N’oubliez pas d’enregistrer le document. 



Séquence 5.  L’e-mail 



Séquence 5.  L’e-mail 
Le Gmail



Séquence 5.  L’e-mail 

Activité : 

Créer son adresse email 

(cf Manuel)



Entretien avec Mr Clément TSHIBANGU 
Bureau Wallonie Bruxelles de Lubumbashi 
Date les 06, 07 et … novembre 2019 
Nous travaillons sur l'analyse comportement des enseignants de l'enseignement de base en situation d'initiation 

à l'usage des outils TIC, dans le cadre du projet IFADEM. Il s'agit spécifiquement de détecter, d'analyser et 

d'interpréter les comportements non conformes, les comportements déviants, les comportements déformés ou 

reformés, … bref étudier ces proscris autant de la consigne d'usage fonctionnel (usage prescrit) que les proscrits 

de la consigne d'apprentissage (usage enseigné). Les usages déviants peuvent, dans certaines situations, devenir 

des non-usages. Pourquoi ces comportements nous paraissent intéressants :  

- Pour l'IFADEM : Les rapports d'évaluation sont alarmants quand ils parlent du très faible niveau 

d'appropriation des TIC des enseignants. Les raisons évoquées sont diverses : le temps limité d'exposition aux 

outils, le cadre formel des sessions de formations, les prérequis informatiques trop faibles, … Notre hypothèse 

tend à dire que ne peut qu'être évaluer que ce qui est prescrit (surtout dans une situation d'apprentissage 

encadré). Les outils d'évaluation utilisés par les évaluateurs ont servi à comprendre ce que font les enseignants. 

Ce qu'ils ne font pas ou ce qu'ils ne font pas comme prescrit et enseigné, n'est que peu pertinent. Il nous semble 

ainsi erroné de le penser. Il nous parait ainsi opportun d'analyser ces comportements déviants ou ces non-usages 

puisque ces derniers pourraient (comme dans plusieurs cas de figures) être porteurs d'innovations dans les 

usages. Le but d'un investisseur informatique est que l'objet qu'il promeut soit utilisé largement et à bon escient. 

Interroger pourquoi son outil n'est pas utilisé ou est utilisé autrement que le prescrit le recommande, c'est se 

prévoir, s'adapter et se réinventer.  

 

- Pour les formateurs : il s'agit de les interpeller sur ce qui pourrait être enseigné. Les usages effectifs sont 

habituellement éloignés des usages prescrits. Les raisons sont diverses : les fonctionnalités du matériel, le temps 

et la logistique liés aux séances de formation, le nombre d'apprenants, … L'efficacité d'un outil se calcule sur base 

de l'effectivité de son utilisation. Cependant, nous pensons que plusieurs autres facteurs interfèrent dans 

l'équation dont le non-usage, le mésusage ou le désusage. Ces nouveaux facteurs permettraient de recalibrer les 

objectifs des formations (d'une part) et d'autre part de privilégier les outils "utiles" après détection des 

comportements exécutés.  

 

Cet entretien nous permettra dans un premier temps de comprendre les prescrits institutionnels et les prescrits 

de formation, puis, dans un deuxième temps, de comprendre comment est appréhendé la question des usages 

proscrits ou de celle des non-usages.  

 

 

A. L'APEFE et son appui technique et financier  

1. Dans IFADEM, vous intervenez comme partenaire technique et financier ?  

- OUI 

2. Comment accompagnez-vous la formation continue "à distance" des maîtres concrètement ? 

- Notre appui est technique et financier. Nous soutenons la construction des espaces numériques 

(les CRESD), l’acquisition et l'acheminement du matériel informatique, pédagogique et du mobilier, 

l’accompagnement pédagogique et logistique des sessions de formation, etc.  

 

 

B. Les TICE, le numérique, le Web et le mobile dans la formation à distance  

a. Le profil des apprenants  

 

1. Vous ne gérez pas les effectifs d'enseignants de l'EPSP mais celui des enseignants ifadémiens 

(logistique, suivi, prime, …). Quel est le profil-type des apprenants ?  



- Dans les premières phases, nous étions concentrés sur les enseignants du primaire (de 5e et 6e) 

et aux inspecteurs-points focaux. A présent, nous avons étendu aux enseignants de 3e et 4e, aux 

enseignants du secondaire, aux directeurs d’école, à tous les inspecteurs des provinces éducationnelles 

où l’initiative se déploie.  

2. Quel est le profil en termes de prérequis informatiques, numériques, mobiles, …)  

- Ça dépend des objectifs des sessions. C’est déterminé par les TDR de la formation.  

3. Quel est l'âge moyen des formateurs ? Quel est l'âge moyen des formés ?  

- Entre 30 et 50 ans, pour les formateurs.  

4. Pensez-vous que l'âge est un critère pertinent pour s'approprier les TIC ? et pourquoi ?  

- Non. Tout le monde peut apprendre à utiliser l’ordinateur. Cela dépend de sa motivation. 

5. Pensez-vous que l'âge est un critère pertinent qui pourrait expliquer les comportements non 

conformes aux attentes de l’Ifadem ou non des apprenants ? 

- Peut-être que les enseignants plus âgés ont du mal à apprendre. Mais, est-ce que ce sont les 

seuls à avoir des pratiques non conformes, je ne pense pas.  

6. Nous travaillons sur les usages non prescrits des outils et des ressources TIC. Avez-vous 

remarqué des comportements "non conformes" de la part des autorités de l'EPSP, des inspecteurs, 

des tuteurs, des directeurs d'écoles, des gestionnaires des CRESD, des enseignants eux-mêmes, des 

élèves, … ? Si oui, quels sont-ils ?  

- Si c’est ça que vous appelez “comportement non conformes”,  il y a des anecdotes où les 

enseignants touchent l’écran comme pour corriger les mots mal orthographiés; où quand ils appuient 

fortement sur le clavier.  

7. Pensez-vous que ces comportements relèvent du fait que les apprenants sont des amateurs 

en termes d'usage des TIC (majoritairement) ? 

- Oui 

 

 

b. L'orientation politique et institutionnelle  

1. Quels sont les objectifs des espaces numériques construits et équipés dans le cadre du projet 

?  

2. Y a-t-il une différence entre les espaces numériques et les CRESD ?  

3. Les espaces numériques et/ou les CRESD deviennent des cadres de formation et d'initiation 

aux TICE. Est-ce le cas ? Quels en sont les bénéficiaires ? Et quels sont les principaux équipements ? 

Quels sont les objectifs de formation ? Qui sont les formateurs ? Qui sont les évaluateurs ? Quelles 

sont les compétences visées ? … 

4. Il existe combien d'espaces numériques et de CRESD en RDC ? dans le Grand Katanga ? … pour 

combien d'enseignants ? d'enseignants et cadres ifadémiens ? combien d'élèves ?  

- Consulter les documents et les sites officiels. 1 

 

c. Les sessions de formation aux TIC 

1. A propos des sessions de formation et d'initiation aux TICE, initialement IFADEM proposait des 

outils (ordinateurs, télévisions, postes de radio, clés USB, …) et des ressources numériques 

(plateformes en ligne, cours en ligne avec les ateliers 3i, ressources audios, livrets en ligne, …). Est-ce 

toujours le cas ? et pourquoi ? 

 
1 Mr Clément nous a remis tous les documents officiels dont nous avions besoin pour répondre à cette série de 

questions.  



- Oui. Mais nous devons développer le dispositif de formation sur téléphone mobile et avec les 

médias audiovisuels traditionnels. 

2. Aujourd'hui, quelles sont les compétences visées dans le cadre des sessions de formation et 

d'initiation aux TIC ? Qu'évaluez-vous ? Quels sont vos premiers constats (dans la configuration actuelle 

: autonomie des CRESD et/ou des espaces numériques) ? 

- Les compétences sont reprises dans le manuel d’introduction aux TICE. Et pour les formations 

destinées aux gestionnaires des CRESD et aux inspecteurs, tout est défini à travers les TDR conçus 

conjointement avec les inspecteurs principaux.  

3. Pensez-vous que le cadre de formation (temps, horaires, gestion, évaluation, …) incite à des 

comportements déviants ou à des non-usages ?  

- Je ne peux pas me prononcer. Peut-être.  

 

 

d. Les outils et les environnements numériques  

1. Les rapports d'évaluation du projet IFADEM révèlent une très faible appropriation des outils 

TIC par les enseignants Ifadémiens. Que cela vous inspire-t-il (en tant que partenaire financier de 

l'initiative) ? Est-ce que ça vaut ou ça en a valu la peine ?  

- Bien sûr. C’est pour ça que nous continuons d’accompagner tous les efforts du Ministère.  

2. Les TIC et le mobile : selon vous, quels sont les outils les plus utilisés ? et pourquoi ? 

3. Les TIC et le mobile : selon vous, quels sont les outils les plus utiles ? et pourquoi ?  

4. Le système d'exploitation est Open source. Pensez-vous que cela justifie les comportements 

non-conformes ? ou des non-usages ?  

- Lors des premières formations Ifadem, peut-être. Mais nous avons fini par installer sur toutes 

les machines Ifadem les deux systèmes d’exploitation. Selon les objectifs de formation, les apprenants 

utilisent soit Windows, soit Ubuntu.  
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Entretien avec Mr JUVENCE KASANG NDUKU 

Responsable de l'ingénierie de formation des enseignants 

Bureau   

Date les 21 et 22 juillet 2019 

Dans le cadre de notre recherche doctorale, nous sommes en train de mener une enquête de terrain 

(essentiellement auprès des services du Ministère de l'EPSP et de toute structure partenaire d'appui au 

secteur de l'éducation). Notre recherche, en analysant les situations d'apprentissage en environnement 

techno pédagogique, a pour objectif de dépasser le simple questionnement des objectifs d'usage des outils 

numériques et médiatiques. Elle ambitionne de comprendre les schémas communicationnels qui pourraient 

faire apparaitre des pratiques de mésusage, de désusage ou de non-usage des outils TIC mobilisés dans un 

dispositif de formation des formateurs, lequel est dédié à l'acquisition et/ou au renforcement des 

compétences technologiques).  

 

Aujourd'hui, les travaux relatifs à la co-construction en sciences cognitives et en sciences de l'Information et 

de la Communication (SIC) ont bénéficié d'un formidable coup de projecteur, accentué par l'expansion des 

écrits sur les réseaux sociaux numériques, sur la pensée et de l'appropriation collective (co-construction) et 

les mouvements sociaux citoyens révolutionnaires, entre autres. Il devient donc, à nos yeux, opportun de 

savoir si l'action de détournement ou de déconstruction peut faire apparaitre des pratiques collectivement 

détournées.  

 

En résumé, il s'agit d'étudier les pratiques communicationnelles découlant de l'usage des outils techno 

numériques mobilisés dans un dispositif d'apprentissage techno pédagogique, usages qui font apparaitre 

des situations détournées ou mal tournées à la base de nouvelles logiques d'usage collectivement 

partagées.  L'étude se fera, essentiellement à partir des représentations exprimées par les acteurs du 

dispositif. Le dispositif identifié pour notre étude est l'Initiative Francophone pour la formation à distance des 

maitres, ifadem en sigle, mise en œuvre en RDC depuis 2012. Notre travail présentera une analyse des 

mécanismes / phénomènes responsables des dissimilitudes entre l'effectif et le prescrit : le proscrit. Il s'inscrit 

dans la continuité de notre projet de recherche mené en Master 2. Son objet n'était peut – être pas l'analyse 

des usages des TICE des enseignants de l'Université de Lubumbashi en session de formation pour 

l'intégration des procédés préliminaires de la publication scientifique en ligne, mais il a eu le bénéfice de 

révéler un certain nombre de détournements des outils-TIC, dans le but d'atteindre les objectifs 

pédagogiques de la formation1.  

 

1. Pourriez-vous expliciter les objectifs et les missions de votre service ?  

- Le SPACE intervient en tant que consultant pour aider le ministère à émettre les 

stratégies sectorielles à l'Education.  

- Depuis 2016, la RDC s'est dotée d'une stratégie sectorielle en matière d'éducation qui 

couvre 4 ministères. Le SPACE est une structure qui coordonne la mise en œuvre de la 

stratégie sectorielle.  

 
1 L'outil Google doc, initialement intégré dans la formation pour faciliter la rédaction des travaux des équipes 
d'apprenants, s'est révélé l'outil-forum où se menaient les discussions, pendant que l'interface "Forum" sur la 
plateforme Moodle de la formation, avait été activée. Cette interface dédiée n'a enregistré que 10% des 
échanges entre apprenants. Lire : KANINDA L. (2015), Initiation à la publication scientifique en ligne. Dispositif 
de formation à distance destiné aux chercheurs de l'Université de Lubumbashi (Projet e-revue UNILU), Travail 
défendu dans le but d'obtenir le Master mention "Education et Formation" à distance, Parcours ACREDITE, 
Université de Cergy-Pontoise, sous la direction de Joelle BACHA, Année académique 2014 – 2015. 
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- Le SPACE a été mise en place par un arrêté ministériel signé par 4 ministres intervenant 

dans le secteur éducationnel 

- Le SPACE compte un secrétaire permanent et des experts nationaux / internationaux 

(thématiques)  

- Sa Mission :  

o Le SPACE reste sur le plan stratégique (orientations par rapport aux 

thématiques), pas d'opérationnel 

o Le SPACE est une interface entre les ministères et les PTD 

 

 

2. Dans votre service dédié à l'ingénierie de la formation, vous réfléchissez sur des politiques 

stratégiques de formation initiale et continue des formateurs (des enseignants). Pensez-vous 

que les initiatives de formation à distance peuvent être une solution nous permettant de 

relever ce défi ? Si oui, en quels termes, stratégiquement, la question de la formation à 

distance est abordée ?  

- La formation à distance a été abordée et il y a même eu une politique 

- La FAD s'appuie sur l'outil technologique parce-que : 

o Le pays est vaste  

o On enregistre une faiblesse de la formation des enseignants  

▪ Raison pour laquelle au niveau central, il avait été observé que la 

formation continue était très diversifiée. Il fallait y établir une cohérence 

qui devrait être le soubassement théorique amenant à la création des 

modules de formation.  

▪ Formation en cascade à effets limités  

▪ Manque de fidélité du contenu des modules de formation 

o Faiblesse ou absence de formation des formateurs (inspecteurs) qui devaient 

formateurs provinciaux 

o Faiblesse ou absence de formation des directeurs d'école.  

• Dans certaines provinces, il y a des CRESD et c'est là que sont disponibles les modules 

(relais technologiques, Exemple le projet PROSEB qui compte 35 CRSED, 20 

ordinateurs et des équipements de relais avec Kin, tablettes pour les inspecteurs 

avec contenus numérisés).  

• Le Cadre institutionnel de la formation continue (avec arrêté ministériel) est 

disponible grâce au SPACE (entre autres) 

 

 

3. Les ODD (entre autres) inspirent les états signataires dans l'élaboration de leurs stratégies sectorielles 

et sous-sectorielles en matière d'éducation. Est-ce le cas en RDC ?  

a. OUI et la mission du SPACE est élaborée sur base de l'ODD 4  

b. D'ailleurs, le pays a aligné sa stratégie sectorielle au regard de l'ODD 4 (adoptée en 

2016) 

c. Alignement aux cibles en 2018 (sur le plan quantitatif)  

 

 
4. Les OMD et l'UNESCO conseillent les états à s'appuyer sur les atouts et les potentialités des 

Technologies de l'information et de la communication pour accompagner/appuyer la qualité de la 
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formation initiale et continue des enseignants. Comment cela se décline-t-il dans la politique nationale 

de Formation Continue des enseignants ?  

a. Consulter le plan sectoriel et autres documents  

 
5. Merci de nous corriger si les affirmations ci-dessous sont erronées et/ou d'apporter toutes les 

précisions nécessaires nous permettant de comprendre les stratégies et les opérations que 

"coordonne" votre Bureau :  

a. Les ressources énergétiques et technologiques sont un défi à relever pour permettre le 

déploiement des politiques (déclinées en action) qui s'appuient sur "la distance" dans un 

dispositif de formation  

- Oui, c'est un défi 

- Les CRESD et le serveur central sont reliés  

- Connexion internet coupure, problème d'actualisation des contenus dans les 

CRESD 

 
b. Le nombre croissant du personnel enseignant qui doit aller en retraite pose des questions sur 

la durabilité des acquis capitalisés à la suite de dispositif de formation qui s'appuie sur les TIC  

- C'est un défi que la RDC tend à relever à travers la DIFORE qui a été créé par 

mettre en opération les stratégies émises 

- Depuis 2016, le pays a amorcé le quinquennat de la qualité 

• Parmi les quinquennats de la qualité, il y a un levier "principal" sur 

lequel il faut un renforcement "de l'enseignant" (puisque la 

formation initiale des finalistes de 6e qui ont fait les humanités 

pédagogiques, laquelle formation accorde au finaliste l'autorisation 

d'enseigner en classe de primaire) 

• Réforme : création de l'IFM  

• Aucune Direction ne portait la formation initiale au niveau du 

primaire. C'est pour cela la DIFORE existe.  

• Bien que le défi soit grand, il faut que Toutes les normes doivent être 

émises : le profil de l'enseignant, les curricula, …  

o On a effet du personnel avec expertise : il y a carence d'expertise + chercher une 

expertise étrangère internationale (par exemple cabinet dans la mise en œuvre de la 

stratégie et les humanités pédagogiques).  

 

o L'âge est un problème.  

 

o Le primaire n'est pas attractif  

 

 
c. La multiplicité des acteurs externes (PTF) qui interviennent dans le secteur de l'Education et 

qui propose des solutions technologiques complexifie l'efficacité des opérations de mise en 

œuvre des politiques d'amélioration de la qualité de l'éducation 

- Normalement est un atout  

- A une condition, les choses doivent être bien réglementé  

- La formation continue est disparate (c'est le partenaire qui détermine où il 

veut aller, ce qu'il veut faire) 

• D'où la politique de la formation 
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• Le lead est donné au SERNAFOR auprès de qui tout PTF devait se 

tourner 

• Ensuite seulement les modules de base sont créés : à ce jour, UN 

SEUL Module de base (pendant que normalement, il y a 10 modules 

de base à donner aux enseignants le minium) 

o Tous les modules de formation devraient être validés au niveau d'une commission de 

validation des contenus  

o Et tout cela à passer sous le filtre du SERNAFOR 

 

 
d. Le nouveau découpage politico-administratif du pays complexifie le déploiement et 

l'applicabilité des politiques éducatives (déploiement du matériel technologique et didactique)  

- En réalité, on n'a pas donné à toutes les structures tous les moyens  

- Découpage Soient efficaces  

 

 
6. Pensez-vous que les apports des PTF sont une opportunité (les PTF qui proposent des solutions basées 

sur les TIC, solutions "clés en main") ?  

 

 
7. Pensez-vous que les apports des PTF sont une menace (les PTF qui proposent des solutions basées sur 

les TIC, solutions "clés en main") ? 

a. Non. Il faut juste que la RDC coordonne tous ces inputs.  

 

 
8. Comment, stratégiquement, la RDC coordonne les appuis des PTF qui interviennent dans le secteur de 

l'Education (Projet ACCELERE, CFIT, PAQUE, IFADEM, …) ?  

a. Consultez la politique sectorielle  

 

 

 

9. Pourquoi la création de la DIFORE – BG ? 

 

 

 
10. Avant la création de la DIFORE-BG, quel service édicté et coordonné les normes et les actions de 

formation des enseignants (en particulier celles initiées par le sous-secteur de l'EPSP) ? 

 

 

 

 
11. Le document sur la Politique nationale de Formation Continue des Enseignants du Primaire en RDC 

stipule que "la mise en place d'une stratégie de formation continue et initiale est basée sur les besoins 

réels des enseignants". Cela suppose certainement des études à grande échelle. Est-ce le cas pour tout 

ce qui TIC ? Si oui, la dernière étude date de quand et quelles ont été les résultats ?  

- Oui, il y a eu une enquête sur les TIC  

- Mais les TIC n'était pas un besoin prioritaire  

- C'est encore un luxe  
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12. Le document sur la Politique nationale de Formation Continue des Enseignants du Primaire en RDC 

stipule que "la mise en place d'une stratégie de formation continue en adéquation aven la formation 

initiale et basée sur les besoins réels des enseignants". Cela suppose certainement des études à grande 

échelle. Est-ce le cas pour tout ce qui TIC ? Si oui, la dernière étude date de quand et quelles ont été les 

résultats ?  

a. Renseignez-vous auprès de l'UNESCO qui ont fait un travail formidable et qui 

continue à travers, entre autres, le projet CFIT 

 

 

 
13. La stratégie sur l'éducation en RDC suggère la création des instituts de formation des maîtres (IFM) ? 

Quelles sont leurs missions et qui en sont les animateurs ? 

 

- Le CRESD : centre de ressource (médiathèque) + centre de formation + réseau de 

proximité 

- Les IFM serviront à :  

o Pallier les insuffisances des humanités pédagogiques qui forment mal les 

enseignants (ils ont des notions de pédagogique et de psychologie), mais ils n'ont 

pas la formation d'enseignants  

o Accompagner la création des véritables/instituts de formation des maitres qui 

accueilleront les étudiants/ou élèves-maitres qui ont au moins 1 diplôme d'état.  

o Organiser autrement le secteur de l'enseignement du primaire : pour enseigner 

au primaire, il faut absolument passer par l'IFM 

▪ Cette formation prendra 2 ans (1 an théorie et 1 an pratique) 

▪ Les IFM seront mis en place grâce à l'appui de la Banque mondiale  

▪ Ils seront construits ou emménagés pour être des cadres attractifs, idéal 

pour une formation/un apprentissage de qualité 

▪ On estime à près de 500000$ le coût de création d'1 IFM   

▪ Ainsi, la RDC commencera par des IFM-pilotes  

o En attendant les IFM, la RDC procède à la réforme des humanités pédagogiques 

(qu'on appelle "Rationalisation des humanités pédagogiques") avec l'UNESCO  

 

 

 
14. Afin d'uniformiser la pratique liée à la formation continue en éducation sur toute l'étendue du territoire 

et de pouvoir atteindre tous les enseignants, les TIC sont-ils un atout ? Cet aspect est-il intégré dans les 

stratégies d'appui à l'éducation ? 

 

 

 
15. Que pensez-vous du manque d'évaluation des compétences informatiques lors des épreuves d'examen 

d'Etat au terme de la formation initiale des futurs enseignants du primaire (finalistes en pédagogie 

générale) ? Cela handicape-t-il tout dispositif de formation continue qui s'appuie sur les TIC 

(ordinateur, plateforme de formation, radio, télé, …) ? Cela remet-il en cause l'adéquation entre la 

formation initiale et la formation continue (en cette matière) ?  
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- La formation en TIC est anecdotique. On ne peut ni évaluer, ni s'appuyer sur des 

quelconques acquis.  

 

 
16. Dans le souci de déployer à grande échelle les solutions technologiques proposées "clé en main", existe-

t-il un service national/local qui teste ces solutions, communique les résultats à qui de droit et oriente 

les décisions d'implémentation de la solution ? Si non, pourquoi pas ? 

 

- On ne teste pas à grande échelle mais on évalue stratégiquement la solution 

proposée. Ensuite, les Ministères concernés peuvent élaborer un cadre de 

mise en œuvre de la solution, avec des étapes d'évaluation, avant que la 

solution soit généralisée.  

 

 
17. Pensez-vous que la question linguistique limiterait l'appropriation des TIC par les enseignants 

bénéficiaires de formations en TIC (logiciels en français ou en anglais) ? Cela serait-il à la base de 

l'adoption ou non des outils TIC (lors des cursus de formation initiale et continue, ainsi que dans leur 

pratique enseignante quotidienne) ?  

 

- Peut-être, le niveau de la formation initiale étant très bas.  

 

 
18. Connaissez-vous des projets/programmes d'appui à l'éducation et à la formation des formateurs qui 

s'appuient essentiellement sur un dispositif intégrant la distance et l'autoformation basée sur les 

technologies numériques, la radio ou la télé ?  

- Voir avec le SERNAFOR et l'UNESCO 

 

 
19. Les projets venant avec des solutions TIC sont-ils pérennes dans le contexte actuel de la RDC ? Pourquoi 

?  
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Pratiques computationnelles anormes (bidouillages)  

citées par les apprenants  

 

➢ Question : « Connaissez-vous quelques comportements proscrits lors des sessions de 

formation ? » (Citez-en 4) 

○ Cf Statistiques du questionnaire sur les pratiques computationnelles des enseignants 
Ifadem Katanga, pages 157-158 

Identifiant de réponse  
(pages 157-158) 

Pratiques computationnelles anormes citées par les apprenants 

ID 5, ID 23 Utiliser l’ordinateur sans autorisation 

ID 17 Brancher n’importe quoi 

ID 17, ID 31, ID 39 Fermer ou mal éteindre  l'ordinateur 

ID 17 

Cliquer très fort  

Entrer sur des réseaux  

Ouvrir un réseau social 

ID 23 

Projeter des images  

Ouvrir le compte d’un tiers 

Manipuler la machine d’un apprenant computationnellement faible 

ID 27, 31 Utiliser l’ordinateur de manière non conforme 

ID 31 Télécharger des logiciels malveillants 

ID 39 

Ouvrir plusieurs dossiers à la fois 

Oublier son mot de passe  

Oublier son adresse email 

ID 48 

Jouer de la musique 

Entrer dans des fonctionnalités non demandée 
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➢ Question : « Pendant une session de formation, vous est-il déjà arrivé d’avoir des 

pratiques ou des gestes proscrits/interdits vis-à-vis des outils informatiques 

(ordinateurs) ? Si oui, quelles sont-elles (citez-en 3). Si non, justifiez votre réponse. »  

○ Cf Statistiques du questionnaire sur les pratiques computationnelles des enseignants 
Ifadem Katanga, page 160 

Identifiant de 
réponse (page 160) 

Pratiques computationnelles anormes citées par les apprenants 

ID 17 Commettre des erreurs 

ID 21 

Ouvrir un compte sans permission 

Ecrire un texte sans autorisation 

Créer une adresse sans autorisation 

ID 26 

Démonter l’ordinateur 

Bidouiller la machine 

ID 31 Brancher un flash  

 

 

 

 

➢ Question : « Avez-vous déjà bidouillé un ordinateur ? [...] Si oui, racontez-nous ce que 

vous avez fait. »  

○ Cf Statistiques du questionnaire sur les pratiques computationnelles des enseignants 
Ifadem Katanga, page 161 

Identifiant de 
réponse (page 161) 

Pratiques computationnelles anormes citées par les apprenants 

ID 2 Accéder sans permission 

ID 9 Rédiger [sans autorisation] 

ID 31 Ouvrir un logiciel malveillant  

ID 36 Appuyer sur des touches 
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ID 46 Cliquer sans respecter une consigne 

ID 49 Entrer dans un dossier 

ID 54 Vouloir en savoir plus  

ID 56 Jouer sur un jeu sur ordinateur  

 

 

 

➢ Question : « Donnez votre avis sur ces comportements en disant s’ils sont permis, 

proscrits ou tolérés en session de formation collective »  

○ Cf Statistiques du questionnaire sur les pratiques computationnelles des enseignants 
Ifadem Katanga, pages 197-230 

 Permis Proscrit Toléré Aucune idée 

en nombre de répondants 

Brancher une clé USB ou un téléphone sur l’ordinateur 8 20 5 7 

Insérer un CD 6 18 8 8 

Utiliser la webcam de l’ordinateur 17 8 6 9 

Ouvrir des sites pornographiques 0 28 3 9 

Ouvrir son compte-réseau social 14 16 4 6 

Consulter sa boîte email 32 4 2 2 

Consulter  des pages ou des sites à visée didactique 32 3 2 3 

Consulter des pages d’offre d’emploi 16 16 3 5 

Changer les fonds d’écran 16 12 5 7 

Imprimer un document 19 9 4 8 

Se connecter sur un site  20 12 5 3 

Vidéo-projeter l’écran de sa machine 12 18 1 9 

Changer le mot de passe de son ordinateur 7 27 0 6 

Verrouiller et déverrouiller l’ordinateur 21 12 1 6 
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Ouvrir un dossier 32 6 0 2 

Cliquer sur des liens ou des pages ou des onglets qui 
s’affichent 

25 11 0 4 

Faire circuler le curseur sur l’écran  32 4 1 3 

 

 

 























































































 

Autorisation de droit à l’image  
faisant acte de consentement d’utilisation  

 

 

 

Je soussigné (NOM + Prénom)  

 

…………………………………………………………...……………………………………………, 

 

 

Enseignant à/au 

…………………………………………………………………………………………………………, 

 

 

autorise l’équipe IFADEM, représentée par Mr Thomas MUKANDILA, gestionnaire du centre 

des ressources de Kipushi, et Mme Lynda Kaninda, experte IFADEM-Katanga,  

 

à me filmer (vidéos), à m’enregistrer (audios) et à me photographier lors des séances de 

formation d’Initiation des technologies de l'information et de la communication (Initiation à 

l'informatique et Internet)”, organisées en 2021, au centre de ressources dans le cadre des 

objectifs à atteindre de l’initiative IFADEM en RDC.  

 

Ces images (vidéos et photos) et enregistrements audios seront exclusivement utilisés dans 

le cadre de recherche scientifique, en veillant à ne pas porter atteinte à ma vie privée et à 

ma réputation, ou toute autre exploitation préjudiciable.   

 

 

Fait à Kipushi, le …. / ….. / 2021.  

 

Pour l’équipe IFADEM     L’enseignant   

Lynda Kaninda  
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Rapport de la formation du 15 au 17 mai 2021 

 

La session de formation dédiée à l'initiation à l'Internet et aux réseaux destinée aux enseignants du 

cycle primaire de la province éducationnelle du Haut-Katanga 1 de Kipushi, sous la supervision de 

l'inspection provinciale de l'EPST Haut-Katanga 1, s'est tenue du 15 au 17 mai 2021 au centre des 

ressources éducatives de Kipushi. Le contenu de la formation se référe à la troisième partie du 

"Manuel des technologies de l'information et de la communication" (manuel de référence des 

formations TICE conçu avec le soutien technique et pédagogique de l'IFADEM – Katanga, et, 

initialement distribué aux enseignants désignés pour la dite formation).  

Cette formation avait pour ambition, en plus de renforcer les compétences et les connaissances 

informatiques des apprenants sur les matières précisées ci-haut, d'identifier les pratiques 

computationnelles exécutées des apprenants en séance de formation. Pour atteindre ce double-

objectif, un dispositif technique a été déployé qui consistait à enregistrer simultanément les saisies 

sur le clavier, les déplacements de la souris et l'ambiance de la salle ; ce, dans le respect des règles 

relatives au règlement général de la protection des données à caractère personnel. C'est ainsi que 

l'équipe des formateurs, sous la coordination de l'IFADEM-Katanga, s'est engagé à utiliser ces 

éléments uniquement dans un cadre de recherche scientifique.  

La dite formation a eu lieu sous la supervision et le contrôle pédagogique de Monsieur l'inspecteur 

MOKA.  

 

i. Dates 

Grâce à l'implication de l'inspecteur MOKO, la formation s'est tenue comme prévu du 15 au 17 mai 

2021, de 08h30 à 17h30, selon le chronogramme détaillé au point iii de ce document.  

 

ii. Lieu et parc informatique 

Le centre des ressources de Kipushi a accueilli cette formation. Il a été un cadre idéal, puisque 

propice à l'apprentissage : électricité permanente, ordinateurs en bonne état de fonctionnement, 

connexion wifi et sécurisation du matériel. Notons par ailleurs que de petites pannes ont été 
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signalées sur 2 ordinateurs, lesquels ordinateurs ont été rapidement remplacés par ceux que l'équipe 

de formation avait emmenés, dans le but de palier à ce type d'incident.  

La connexion wifi avait été renforcé par la connexion mobile offerte par 2 flybox emmené par 

l’équipe des formateurs. Ceci a permis d'assurer de manière quasi continue une connexion Internet 

stable et de haut débit, rendant la découverte et l'apprentissage des outils internet encore plus 

passionnant.  

 

iii. Objectifs de l'atelier  

La formation avait pour objectif de rendre les apprenants capables :  

- D'identifier, ouvrir et utiliser un navigateur web 
- Identifier, écrire l'adresse et mener une recherche sur un moteur de recherche 
- Ouvrir une adresse mail 
- Ecrire un mail  
- Répondre à un mail  
- Joindre un document dans un mail 

 

Ces objectifs ont été atteints à 80%. La raison principale est qu'après avoir effectué un test de 

vérification des acquis en début de formation (savoir saisir un texte sur word, enregistrer un fichier et 

enregistrer les mises à jour du texte), nous avons constaté que les apprenants, par manque 

d'assiduité et de pratique, éprouvaient des difficultés pour ces tâches computationnelles dites 

"basiques". Ainsi, la séance de rappel a été plus longue que prévue, empiétant par conséquent sur le 

temps destiné à la découverte et l'apprentissage d'autres outils internet et réseau.  

De manière précise, voici les matières qui ont pu être enseignées :  

Identification, ouverture et utilisation d'un navigateur web OK 

Identification, rédaction de l'adresse et recherche sur un moteur de recherche OK 

Ouverture d'une adresse mail OK 

Identifier un message reçu et l'ouvrir OK 

Répondre à un message OK 

Attacher un document dans un mail  NO 

 

Pour pallier cela, nous avons sensibilisé les apprenants à revenir au centre des ressources pour 

approfondir les notions acquises pendant les deux jours de formation, mais aussi pour pouvoir 

apprendre les matières non vues référencées dans le manuel d'initiation, et ce, en bénéficiant d'un 

accompagnement individuel du gestionnaire du centre.  
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iv. Méthodologie  

Notre pédagogie se base sur les principes constructivistes, en axant notre démarche sur une 

approche par découverte et par déduction. Cette approche a l'avantage d'apprendre à l'apprenant 

d'avancer seul dans son parcours cognitif, en s'appuyant sur les ressources pédagogiques à 

disposition et sur la guidance du formateur.  

A chaque étape de la "découverte", un exercice de consolidation et d'évaluation est donné.  

Séquence Ressources Consignes – Activités 

Séquence 1 Manuel d'initiation aux TICE 

Saisie d'un texte en Word en respectant les 
caractères de police exigés, la typographie 
du texte initial ainsi que sa nomenclature et 
la localisation de son emplacement, une 
fois enregistré. 

Séquence 2 et Séquence 3 
Manuel d'initiation aux TICE 
Diapo de la formation 

Lire dans le manuel la leçon 
correspondante  
 
Identifier sur le bureau les icones des 
navigateurs web  
 
Ouvrir un navigateur web  
 
Différencier le Web et l'Internet 
 
Identifier les icones des navigateurs web 
 
Comprendre la différence entre navigateur 
web, Web et réseau internet  
 
Comprendre la méthode des mots-clés 
pour la recherche - Web 
 
Effectuer des recherches sur le Web 
relatives au texte saisi (texte, image, vidéo) 
 
Chercher et sélectionner sur le web des 
images illustratives du texte saisi en 
séquence 1 
 
Enregistrer la mise à jour du texte  
 

Séquence 4. L'email 
Manuel d'initiation aux TICE 
Diapo de la formation 

Comprendre le principe de la messagerie 
en ligne  
 
Identifier les icones relatives à ce service  
 
Créer son adresse mail  
 
Renseigner son adresse mail 
 
Recevoir un mail de la formatrice  
 
Ouvrir/Consulter le mail reçu  
 
Répondre au questionnaire en ligne à partir 
du lien renseigné dans le mail de la 
formatrice  

 

Un questionnaire en ligne a été administré aux participants pour d'une part évaluer les acquis 

computationnels de ceux-ci et d'autres part, de fournir des données sur leurs pratiques réelles en 

établissant une distinction claire entre celles qui sont considérées comme permises et celles qui sont 

proscrites. Répondre à ces 56 questions en ligne s'est révélé être également un exercice de 

consolidation des pratiques de saisie de texte, de maitrise de l'usage souris, de maitrise de la 
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navigation sur une page web. Enfin, il a également permis aux apprenant de fixer les notions apprises 

en formation, tout en donnant des indices renseignant sur leurs pratiques computationnelles.  

Le rythme d'apprentissage était soutenu, mais ponctué par des temps de pause-café et de break.  

 

v. Animation, supervision et assistance technique 

Les apprenants ont bénéficié de l'expertise de 3 formateurs :  

- Mme Lynda Kaninda, Expert TIC IFADEM et Chercheuse en communication.  
- M. Thomas Mukandila, le gestionnaire du Centre des ressources de Kipushi   
- Mme Charmante Lubula, Assistante APEFE 

La supervision ainsi que l'assistance technique étaient sous la responsabilité de M. Joseph Kasau, 

spécialiste en audiovisuel et membre du studio de production et réalisation cinématographique DL 

Multimédia de Lubumbashi.  

 Nous tenons à souligner la supervision générale de l'inspecteur MOKA grâce à laquelle la formation 

s'est déroulée dans des conditions optimales d'apprentissage.  

 

vi. Les participants  

Les listes de présences renseignent de la participation active de 43 apprenants, de 3 formateurs, d'1 

superviseur technique et de l'inspecteur MOKA.  
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vii. Le déroulé  

Groupe 
d'apprenants 

Horaire Séquences Objectifs spécifiques Consignes aux apprenants 

JOUR-3          LE 12 MAI 2021 

-----  ----  Prérentrée 

 
Mise en place terminée  
 
Questionnaire en ligne opérationnel (test effectif) 
 
Rappel aux apprenants (rappels téléphoniques et/ou par 
communiqués de l'inspection) 

 
---- 
 
---- 
 
 
Confirmation de la présence  
 

 

JOUR 1          LE 15 MAI 2021 

Groupe 1 

De 13h00 à 14h00  Pause café 

De 14h00 à 14h45 

Séquence 1.  
Rappel des notions acquises et 
vérification/évaluation des 
prérequis 

Evaluer les connaissances et les compétences 
informatiques (computationnelles) des apprenants. Il s'agit 
de vérifier ce qu'ont retenu les apprenants de la session 
précédente d'initiation.  
 

Laisser les apprenants libres.  
Seule consigne : Ecrire un texte imposé  
(cf les formateurs) et enregistrer le document sur le bureau 
 
Nb : Le formateur peut aider à enregistrer le document dans 
l'ordinateur 

De 14h45 à 15h00 Break 

De 15h00 à 16h00 

Séquence 2.  
Acquisition des connaissances 
(notions) sur les navigateurs 
web  

Savoir identifier, ouvrir et utiliser un navigateur web  
 

Identifier les icones des navigateurs web sur l'environnement du 
bureau parmi toutes les icones qui y sont présentes. 
 
Ouvrir les icones (apprentissage par découverte)  
 
Comprendre la définition du navigateur web sélectionné librement  
 
Consulter le manuel des TIC et expliquer les propos qui y sont 
explicités sur ce point 

De 16h00 à 16h15 Break 

De 16h15 à 16h45 

Séquence 3.  
Acquisition des connaissances 
(notions) sur les moteurs de 
recherche 

Savoir identifier, ouvrir et utiliser un moteur de recherche 

Consulter le manuel des TIC et expliquer les propos qui y sont 
explicités sur ce point 
 
Expliquer ce que l'on comprend de ce qui est explicité dans le 
manuel TIC (Les apprenants sont invités à répondre à ceux qui 
posent des questions ; le formateur intervient pour fixer les avis et 
remédier si nécessaire).  
 
Inscrire sur la barre d'adresse, l'adresse d'un moteur de recherche 
 
Faire des recherches libres (découverte par mots-clés) 
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Compléter le texte réalisé dans la séquence 1, en cherchant des 
illustrations (images). 

 
 
Groupe 1 De 16h45 à 18h00 

Séquence 4.  
Initiation au courriel 

 
Créer une adresse mail et apprivoiser l'environnement de 
sa boite mail 
 
 

Créer une adresse mail sur gmail  
 
Ouvrir sa boite d'envoi de mail 
 
Communiquer son adresse mail à la formatrice  

     
JOUR 2          LE 16 MAI 2021 

Groupe 1 

De 07h30 à 08h30 Pause café 

De 08h30 à 10h00 

Séquence 4.  
 
Vérification/Evaluation des 
prérequis   
+  
Evaluation des acquis 
séquences 1, 2 et 3 
 
+ Initiation au courriel  

Trouver et répondre au questionnaire en ligne 

Ouvrir un navigateur web  
 
Ouvrir sa boite mail 
 
Consulter le message envoyé par la formatrice  
 
Ouvrir le lien du questionnaire et  
 
Répondre au questionnaire 

De 10h00 à 10h15 Break 

De 10h15 à 12h00  
Séquence 4.  
Initiation au courrier 
électronique ou email  

Répondre au questionnaire en ligne 
Fin de la formation – Groupe 1 

  
 

 

Groupe2 
De 12h00 à 14h00 Pause café 

Groupe2  

De 14h00 à 14h45 

Séquence 1.  
Rappel des notions acquises et 
vérification/évaluation des 
prérequis 

Evaluer les connaissances et les compétences 
informatiques (computationnelles) des apprenants. Il s'agit 
de vérifier ce qu'ont retenu les apprenants de la session 
précédente d'initiation.  

Laisser les apprenants libres. Seule consigne : Ecrire un texte 
imposé (cf les formateurs) et enregistrer le document sur le 
bureau 
 
Nb : Le formateur peut aider à enregistrer le document dans 
l'ordinateur 

De 14h45 à 15h00 Break 

De 15h00 à 16h00 

Séquence 2.  
Acquisition des connaissances 
(notions) sur les navigateurs 
web et les moteurs de 
recherche 

Savoir identifier, ouvrir et utiliser un navigateur web  
 

Identifier les icones des navigateurs web sur l'environnement du 
bureau parmi toutes les icones qui y sont présentes. 
 
Ouvrir les icones (apprentissage par découverte)  
 
 
Comprendre la définition du navigateur web sélectionné librement  
 
Consulter le manuel des TIC et expliquer les propos qui y sont 
explicités sur ce point 



7 

 

De 16h00 à 16h15 Break 

De 16h15 à 16h45 

Séquence 3.  
Acquisition des connaissances 
(notions) sur les moteurs de 
recherche 

Savoir identifier, ouvrir et utiliser un moteur de recherche 

Consulter le manuel des TIC et expliquer les propos qui y sont 
explicités sur ce point 
 
Expliquer ce que l'on comprend de ce qui est explicité dans le 
manuel TIC (Les apprenants sont invités à répondre à ceux qui 
posent des questions ; le formateur intervient pour fixer les avis et 
remédier si nécessaire).  
 
Inscrire sur la barre d'adresse, l'adresse d'un moteur de recherche 
 
Faire des recherches libres (découverte par mots-clés) 
 
Compléter le texte réalisé dans la séquence 1, en cherchant des 
illustrations (images). 

 
 
Groupe 2 De 16h45 à 18h00 

Séquence 4.  
Initiation au courriel 

 
Créer une adresse mail et apprivoiser l'environnement de 
sa boite mail 
 
 

Créer une adresse mail sur gmail  
 
Ouvrir sa boite d'envoi de mail 
 
Communiquer son adresse mail à la formatrice  

     

Jour 3          Le 17 MAI 2021 

Groupe2 

De 07h30 à 08h30 Pause café 

De 08h30 à 10h00 

Séquence 4.  
 
Vérification/Evaluation des 
prérequis   
+  
Evaluation des acquis 
séquences 1, 2 et 3 
 
+ Initiation au courriel  

Trouver et répondre au questionnaire en ligne 

Ouvrir un navigateur web  
 
Ouvrir sa boite mail 
 
Consulter le message envoyé par la formatrice  
 
Ouvrir le lien du questionnaire et  
 
Répondre au questionnaire 

De 10h00 à 10h15 Break 

De 10h15 à 12h00  
Séquence 4.  
Initiation au courrier 
électronique ou email  

Répondre au questionnaire en ligne 
Fin de la formation – Groupe 2 
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viii. Conclusion  

Nous pouvons affirmer que les apprenants à cette session de formation ont acquis les notions 

nécessaires qui leur permettront de mieux utiliser les outils internet et de messagerie électronique. 

Cet apprentissage en présentiel a encouragé les enseignants à parfaire leur maitrise 

computationnelle en s'exerçant régulièrement et gratuitement au centre des ressources (entre 

autres), tout en se consultant assidument leur manuel d'initiation.  

 

ix. Documents joints  

1. Le TDR de la formation  
2. Les droits à l'image  
3. Liste de présences  
4. La diapo de la formation 

 
 

x. Images  
 

  
Session de formation – Groupe 1 

 
 
 

 
Session de formation – Groupe 1 – Un apprenant 

 

Session de formation – Groupe 2 

 
 
 
 
 

 
Session de formation – Groupe 2 – Une apprenante 

 



Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résultats

Questionnaire 819982

Nombre d'enregistrement(s) pour cette requête : 40
Nombre total d'enregistrements pour ce questionnaire : 40
Pourcentage du total : 100.00%

                                      page 1 / 320



Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Fcon

Vous êtes 

Réponse Décompte Pourcentage

Une femme (A1) 17 42.50%  
Un homme (A2) 23 57.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Fcon

Vous êtes 
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Fcon2

Quel est votre profil d'enseignant ?

Réponse Décompte Pourcentage

Enseignant du 1e cycle de primaire (1e et 2e année) (SQ001) 1 2.50%  
Enseignant du 2e cycle de primaire (3e et 4e année) (SQ002) 13 32.50%  
Enseignant du 3e cycle de primaire (5e et 6e année) (SQ003) 22 55.00%  
Enseignant du cycle terminal de primaire (7e et 8e année) (SQ004) 1 2.50%  
Directeur d'école primaire (SQ005) 4 10.00%  
Préfet des études en école primaire (SQ006) 0 0.00%  
Enseignant en secondaire (SQ007) 33 82.50%  
Formateur des formateurs (enseignant en institut pédagogique) (SQ008) 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Fcon2

Quel est votre profil d'enseignant ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Fcon3

Si vous êtes enseignant du cycle secondaire ou formateur des formateurs, quelle(s) matière(s)
principale(s) dispensez-vous ?

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 philosophie
3 FRANCAIS
4 math
5 mathématiques
6 géographie
8 pédagogie
9 chimie et physiquec
11 je suis formateur du cycle secondaire
14 La philosophie
15 Géographie
16 MATHEMATIQUE
17 français
21 Pédagogie
23 psychologie
25 francais
26 Géographie
27 HISTOIRE
29 Je dispense le cour de Français.
31 mathématique
33 mathématique
55 mathematique
35 géo
36 le français
37 géographie et histoire
39 Français
40 histoire
41 Histoire  et  Géographie
42 geographie
44 L informatique
45 biologie
46 geographie  
47 francais
48 histoire
49 mathematique
52 GEOGRAPHIE
54 Français
56 géo
57 informatique et mathématique 
58 Histoire
60 Mathématique
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Fcon4

Depuis combien de temps êtes-vous dans l'enseignement ?

Réponse Décompte Pourcentage

Moins de 10 ans (A1) 5 12.50%  
Entre 10 et 20 ans (A2) 21 52.50%  
Entre 20 et 30 ans (A3) 12 30.00%  
Plus de 30 ans (A4) 2 5.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Fcon4

Depuis combien de temps êtes-vous dans l'enseignement ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Fcon5

Votre tranche d'âge 

Réponse Décompte Pourcentage

Moins de 25 ans (A1) 0 0.00%  
Entre 25 et 35 ans (A2) 12 30.00%  
Entre 35 et 45 ans (A3) 13 32.50%  
Entre 45 et 55 ans (A4) 13 32.50%  
Plus de 55 ans (A5) 2 5.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Fcon5

Votre tranche d'âge 
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Fcon6

Quelle est votre occupation secondaire ?

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 politique
3 JOURNALISTE
4 Ménagère
5 cultivateur
6 cultivateur
8 cultivateur
9 commerçante ,cultivatrice et evangeliste 
11 je suis enseignant de didactique de discipline à l'école secondaire 
14 Je suis cultivateur .
15 Commerçant
16 ménagère
17 menagère
21 Cultivatrice
23 agriculture & menuiserie
25 cultivateur
26 le  champ
27 cultivatrice
29 Je suis accompagnatrice.
31 professeur 
33 l agriculture et l élevage
55 menagere
35 cultivateur
36 enseignante
37 L'enseignement
39 service de Dieu
40 cultivateur
41 l'agriculture ,l'élevage 
42 cultivatrice
44 L enseignement
45 Église
46 enseignement
47 agricultures
48 journalisme
49 je suis ménagère 
52 CUITIVATRICE
54 Touche à tout
56 ménagère
57 commerce 
58 Maàonnerie
60 Commerçante 
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom1

Cette formation est-elle la 1ère du genre que vous suivez ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 6 15.00%  
Non (A2) 34 85.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom1

Cette formation est-elle la 1ère du genre que vous suivez ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom2

Si NON, combien de formation d'initiation à l'ordinateur, à l'informatique et/ou à l'internet avez-vous déjà
suivie avant celle-ci ?

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 plusieurs
3 2
4 0
5 deux formations
6 2 formations
8 2
9 avant celle-ci ,je déjà suivie plus de vingt formations
11 sur l'ordinateur plus vingt formation et pour l'internet trois formation,
14 2
15 2
16 deux
17 1
21 Aucune
23 aucune
25 la deuxieme
26 2formations
27 une seule
29 Plus de cinq.
31 une formation
33 4
55 2
35 Plusieurs
36 2
37 j'ai déja suivi deux autres formations avant celle-ci 
39 2
40 deux
41 plusieurs
42 troisieme formation
44 plusieurs fois
45 zero
46 2  fois
47 1
48 5
49 nom
52 3 
54 1
56 Plusieurs fois
57 2
58 2
60 3
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom3

Ces formations antérieures avaient-elles été suivies pendant :

Réponse Décompte Pourcentage

Votre cursus de bas (formation de base) (A1) 10 25.00%  
En formation continue (A2) 30 75.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom3

Ces formations antérieures avaient-elles été suivies pendant :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom4

Ces formations antérieures étaient-elles dispensées dans le cadre du projet IFADEM ?

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 certaines
3 NON
4 non
5 oui
6 oui
8 Oui
9 oui
11 oui cette formation antérieure dans le carte du projet Ifadem     
14 oui
15 oui
16 oui
17 oui
21 Oui
23 oui 
25 oui
26 oui
27 oui
29 OUI.
31 nom
33 oui
55 oui
35 OUI
36 oui
37 oui
39 Oui
40 oui
41 oui
42 oui
44 OUI
45 non
46 oui
47 oui
48 pas toute
49 oui
52 oui
54 oui
56 Oui
57 oui
58 OUI
60 oui
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ001)[Saisir un texte]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Parfaitement bien (A1) 9 22.50%  
Plutôt bien (A2) 5 12.50%  
Assez bien (A3) 26 65.00%  
Mauvais (A5) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ001)[Saisir un texte]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ002)[Construire un tableau]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Parfaitement bien (A1) 5 12.50%  
Plutôt bien (A2) 5 12.50%  
Assez bien (A3) 8 20.00%  
Mauvais (A5) 22 55.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ002)[Construire un tableau]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ003)[Faire des recherches sur internet]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Parfaitement bien (A1) 11 27.50%  
Plutôt bien (A2) 10 25.00%  
Assez bien (A3) 17 42.50%  
Mauvais (A5) 2 5.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ003)[Faire des recherches sur internet]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ004)[Envoyer et recevoir un mail]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Parfaitement bien (A1) 5 12.50%  
Plutôt bien (A2) 6 15.00%  
Assez bien (A3) 22 55.00%  
Mauvais (A5) 7 17.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ004)[Envoyer et recevoir un mail]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ005)[Etre actif sur un réseau social (facebook, ...)]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Parfaitement bien (A1) 12 30.00%  
Plutôt bien (A2) 4 10.00%  
Assez bien (A3) 12 30.00%  
Mauvais (A5) 12 30.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ005)[Etre actif sur un réseau social (facebook, ...)]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ006)[Actualiser un site internet]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Parfaitement bien (A1) 3 7.50%  
Plutôt bien (A2) 5 12.50%  
Assez bien (A3) 15 37.50%  
Mauvais (A5) 17 42.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ006)[Actualiser un site internet]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ007)[Administrer un site internet]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Parfaitement bien (A1) 3 7.50%  
Plutôt bien (A2) 2 5.00%  
Assez bien (A3) 13 32.50%  
Mauvais (A5) 22 55.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ007)[Administrer un site internet]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ008)[Suivre des vidéos en ligne (films, documentaires, clips,
magazines web des chaines de télé, dessins animés, ...)]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Parfaitement bien (A1) 8 20.00%  
Plutôt bien (A2) 8 20.00%  
Assez bien (A3) 11 27.50%  
Mauvais (A5) 13 32.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ008)[Suivre des vidéos en ligne (films, documentaires, clips,
magazines web des chaines de télé, dessins animés, ...)]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ009)[Suivre des audios en ligne (postcast, radios web,
musique, ...)]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Parfaitement bien (A1) 8 20.00%  
Plutôt bien (A2) 7 17.50%  
Assez bien (A3) 12 30.00%  
Mauvais (A5) 13 32.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

                                     page 34 / 320



Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ009)[Suivre des audios en ligne (postcast, radios web,
musique, ...)]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ010)[Suivre des vidéos ou des audios enregistrés sur des
supports externes (clés USB, disques durs, CD, téléphones portables, ...)]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Parfaitement bien (A1) 12 30.00%  
Plutôt bien (A2) 8 20.00%  
Assez bien (A3) 10 25.00%  
Mauvais (A5) 10 25.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ010)[Suivre des vidéos ou des audios enregistrés sur des
supports externes (clés USB, disques durs, CD, téléphones portables, ...)]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ011)[Je ne sais rien faire avec l'ordinateur]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Parfaitement bien (A1) 3 7.50%  
Plutôt bien (A2) 8 20.00%  
Assez bien (A3) 12 30.00%  
Mauvais (A5) 17 42.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

                                     page 38 / 320



Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom6(SQ011)[Je ne sais rien faire avec l'ordinateur]

Que savez-vous faire avec un ordinateur ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom7(SQ001)[Un enseignant à l'école]

Qui vous a appris ce que vous savez faire avec l'ordinateur ? (Si vous ne savez rien faire avec l'ordinateur,
sélectionnez le point AUTRE + PAS DU TOUT)

Réponse Décompte Pourcentage

Principalement (A1) 3 7.50%  
Moyennement (A2) 2 5.00%  
Très peu (A3) 7 17.50%  
Pas du tout (A4) 28 70.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom7(SQ001)[Un enseignant à l'école]

Qui vous a appris ce que vous savez faire avec l'ordinateur ? (Si vous ne savez rien faire avec l'ordinateur,
sélectionnez le point AUTRE + PAS DU TOUT)
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom7(SQ002)[Un formateur]

Qui vous a appris ce que vous savez faire avec l'ordinateur ? (Si vous ne savez rien faire avec l'ordinateur,
sélectionnez le point AUTRE + PAS DU TOUT)

Réponse Décompte Pourcentage

Principalement (A1) 26 65.00%  
Moyennement (A2) 6 15.00%  
Très peu (A3) 6 15.00%  
Pas du tout (A4) 2 5.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom7(SQ002)[Un formateur]

Qui vous a appris ce que vous savez faire avec l'ordinateur ? (Si vous ne savez rien faire avec l'ordinateur,
sélectionnez le point AUTRE + PAS DU TOUT)
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom7(SQ003)[Un ami]

Qui vous a appris ce que vous savez faire avec l'ordinateur ? (Si vous ne savez rien faire avec l'ordinateur,
sélectionnez le point AUTRE + PAS DU TOUT)

Réponse Décompte Pourcentage

Principalement (A1) 2 5.00%  
Moyennement (A2) 7 17.50%  
Très peu (A3) 7 17.50%  
Pas du tout (A4) 24 60.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom7(SQ003)[Un ami]

Qui vous a appris ce que vous savez faire avec l'ordinateur ? (Si vous ne savez rien faire avec l'ordinateur,
sélectionnez le point AUTRE + PAS DU TOUT)
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom7(SQ004)[Votre enfant]

Qui vous a appris ce que vous savez faire avec l'ordinateur ? (Si vous ne savez rien faire avec l'ordinateur,
sélectionnez le point AUTRE + PAS DU TOUT)

Réponse Décompte Pourcentage

Principalement (A1) 1 2.50%  
Moyennement (A2) 2 5.00%  
Très peu (A3) 7 17.50%  
Pas du tout (A4) 30 75.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom7(SQ004)[Votre enfant]

Qui vous a appris ce que vous savez faire avec l'ordinateur ? (Si vous ne savez rien faire avec l'ordinateur,
sélectionnez le point AUTRE + PAS DU TOUT)
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom7(SQ005)[Votre conjoint(e)]

Qui vous a appris ce que vous savez faire avec l'ordinateur ? (Si vous ne savez rien faire avec l'ordinateur,
sélectionnez le point AUTRE + PAS DU TOUT)

Réponse Décompte Pourcentage

Principalement (A1) 2 5.00%  
Moyennement (A2) 1 2.50%  
Très peu (A3) 4 10.00%  
Pas du tout (A4) 33 82.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom7(SQ005)[Votre conjoint(e)]

Qui vous a appris ce que vous savez faire avec l'ordinateur ? (Si vous ne savez rien faire avec l'ordinateur,
sélectionnez le point AUTRE + PAS DU TOUT)
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom7(SQ006)[Vous-même]

Qui vous a appris ce que vous savez faire avec l'ordinateur ? (Si vous ne savez rien faire avec l'ordinateur,
sélectionnez le point AUTRE + PAS DU TOUT)

Réponse Décompte Pourcentage

Principalement (A1) 8 20.00%  
Moyennement (A2) 7 17.50%  
Très peu (A3) 7 17.50%  
Pas du tout (A4) 18 45.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

                                     page 50 / 320



Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom7(SQ006)[Vous-même]

Qui vous a appris ce que vous savez faire avec l'ordinateur ? (Si vous ne savez rien faire avec l'ordinateur,
sélectionnez le point AUTRE + PAS DU TOUT)
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom7(SQ007)[Autre]

Qui vous a appris ce que vous savez faire avec l'ordinateur ? (Si vous ne savez rien faire avec l'ordinateur,
sélectionnez le point AUTRE + PAS DU TOUT)

Réponse Décompte Pourcentage

Principalement (A1) 5 12.50%  
Moyennement (A2) 1 2.50%  
Très peu (A3) 4 10.00%  
Pas du tout (A4) 30 75.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom7(SQ007)[Autre]

Qui vous a appris ce que vous savez faire avec l'ordinateur ? (Si vous ne savez rien faire avec l'ordinateur,
sélectionnez le point AUTRE + PAS DU TOUT)
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom8

Vous pensez apprendre plus facilement l'ordinateur, l'informatique ou l'internet ...

Réponse Décompte Pourcentage

Etant seul sans formateur (SQ001) 7 17.50%  
En session de formation individuelle avec formateur (SQ002) 18 45.00%  
En session de formation collective avec formateur (SQ003) 29 72.50%  
En groupe sans formateur (SQ004) 5 12.50%  
En groupe ou seul, c'est pareil pour vous (SQ005) 4 10.00%  
Avec ou sans formateur, c'est pareil pour vous (SQ006) 5 12.50%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom8

Vous pensez apprendre plus facilement l'ordinateur, l'informatique ou l'internet ...
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom9

Dites-nous pourquoi ? (quelque soit votre réponse à la question précédente)

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 seul ,je découvres beaucoup et suis détendu. 
3 en groupe nous profitons des questions des autres
4 Je préfère  la session de formation collective avec le formateur parce que  chacun présente

ses difficultés et le formateur explique et en plus je me réjoui dans cette ambiance et je me
sent à l' aise

5 Parce que c'est mieux en groupe 
6  La formation collective avec formateur  sa facilite la collaboration
8 interaction
9 parce que je trouve que ce préférable 
11 Aux  questions précédentes, je suis près à répondre.   
14 l'entraide
15 En groupe ce mieux
16 pour nous aider à des erreurs
17 PCQ  avec le formateur  nous devons  corriger les erreurs 
21 Le pourquoi   est  le manque du matériel ( la  machine ) à  la maison 
23 En étant seul ,j'aurai tout le temps de m'auto-former comme nous l' Ifadem  recommande.
25 parce que en apprenant dans l;ensemble il y a partage d; experience
26 en groupe  par ce que pour la bonne compensions
27 POUR FACILITER LA BONNE PRATIQUE
29 Parce que les formations avec les formateurs permettent les explications nécessaires. 
31 parce que j'ai quelques idées sur l'ordinateur et à l'internet
33 apprendre seul pour mieux avoir de l'expérience
55 c est le mieu
35 PERSONNELLE.J'aime etre  accompagné par un formateur pour mieu assimuier.
36 formation   individuelle pour bien ameliorer
37 En session de formation collective avec un formateur, puisque avec le concours des autres

participants en posant des questions la compréhension est de plus en plus facile.
39 Parce que là je me sens plus alaise
40 oui
41 une formation à  distance est très importante pour une auto-formation
42 oui parce que c est mieux
44 On retient plus seul les notions élèmentaires
45 puisque suis apprenant 
46  parceque    c'est  bien  pour amelioer
47 parceque

en collection avecles
formateurs je comprend bien en possent des questions 

48 ayant déjà acquis plusieurs notions informatiques, seul je saurai découvrir d autres options
pour me perfectionner

49 parcque c'est en collection avec formateur que le formateur répète plusieurs fois le mot 
52 SEULE JE PARLE AVEC LA MACHINE ET J;apprend mieux avec
54 Pour bien approfondir mes apprentissages en informatique, et sur tout préférant avoir ma

propre machine.
56 En groupe avec le formateur, je suis bien formée.
57 Pour des raisons de volonté et de savoir-faire
58 Pour un bon suivi de l'apprentissage
60 parce que ce mieux
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom10(SQ001)[Ordinateur familial (à la maison)]

Après avoir bénéficié de vos formations antérieures (ou pas), avez-vous eu accès à un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Chaque jour (A1) 2 5.00%  
Régulièrement (plusieurs jours par semaine) (A2) 1 2.50%  
Assez souvent (moins de 3 fois par semaine) (A3) 3 7.50%  
Très peu de fois (moins de 5 fois le mois) (A4) 7 17.50%  
Jamais (A5) 27 67.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

                                     page 57 / 320



Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom10(SQ001)[Ordinateur familial (à la maison)]

Après avoir bénéficié de vos formations antérieures (ou pas), avez-vous eu accès à un ordinateur ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom10(SQ002)[Ordinateur sur le lieu de travail]

Après avoir bénéficié de vos formations antérieures (ou pas), avez-vous eu accès à un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Chaque jour (A1) 2 5.00%  
Régulièrement (plusieurs jours par semaine) (A2) 0 0.00%  
Assez souvent (moins de 3 fois par semaine) (A3) 2 5.00%  
Très peu de fois (moins de 5 fois le mois) (A4) 2 5.00%  
Jamais (A5) 34 85.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom10(SQ002)[Ordinateur sur le lieu de travail]

Après avoir bénéficié de vos formations antérieures (ou pas), avez-vous eu accès à un ordinateur ?
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom10(SQ003)[Ordinateur portable personnel]

Après avoir bénéficié de vos formations antérieures (ou pas), avez-vous eu accès à un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Chaque jour (A1) 2 5.00%  
Régulièrement (plusieurs jours par semaine) (A2) 1 2.50%  
Assez souvent (moins de 3 fois par semaine) (A3) 0 0.00%  
Très peu de fois (moins de 5 fois le mois) (A4) 1 2.50%  
Jamais (A5) 36 90.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom10(SQ003)[Ordinateur portable personnel]

Après avoir bénéficié de vos formations antérieures (ou pas), avez-vous eu accès à un ordinateur ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom10(SQ004)[Dans un cyber-café]

Après avoir bénéficié de vos formations antérieures (ou pas), avez-vous eu accès à un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Chaque jour (A1) 0 0.00%  
Régulièrement (plusieurs jours par semaine) (A2) 2 5.00%  
Assez souvent (moins de 3 fois par semaine) (A3) 2 5.00%  
Très peu de fois (moins de 5 fois le mois) (A4) 11 27.50%  
Jamais (A5) 25 62.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom10(SQ004)[Dans un cyber-café]

Après avoir bénéficié de vos formations antérieures (ou pas), avez-vous eu accès à un ordinateur ?
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom10(SQ005)[Au centre des ressources (de Kipushi ou un autre)]

Après avoir bénéficié de vos formations antérieures (ou pas), avez-vous eu accès à un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Chaque jour (A1) 1 2.50%  
Régulièrement (plusieurs jours par semaine) (A2) 2 5.00%  
Assez souvent (moins de 3 fois par semaine) (A3) 9 22.50%  
Très peu de fois (moins de 5 fois le mois) (A4) 24 60.00%  
Jamais (A5) 4 10.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom10(SQ005)[Au centre des ressources (de Kipushi ou un autre)]

Après avoir bénéficié de vos formations antérieures (ou pas), avez-vous eu accès à un ordinateur ?
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom10(SQ006)[Chez un proche (une connaissance)]

Après avoir bénéficié de vos formations antérieures (ou pas), avez-vous eu accès à un ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Chaque jour (A1) 1 2.50%  
Régulièrement (plusieurs jours par semaine) (A2) 1 2.50%  
Assez souvent (moins de 3 fois par semaine) (A3) 1 2.50%  
Très peu de fois (moins de 5 fois le mois) (A4) 14 35.00%  
Jamais (A5) 23 57.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom10(SQ006)[Chez un proche (une connaissance)]

Après avoir bénéficié de vos formations antérieures (ou pas), avez-vous eu accès à un ordinateur ?
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom11

Pour votre activité professionnelle, l'ordinateur est-il ...

Réponse Décompte Pourcentage

Indispensable ? (A1) 31 77.50%  
Essentiel mais pas indispensable ? (A2) 8 20.00%  
Pas du tout indispensable ? (vous pouvez largement vous en passer) (A3) 1 2.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom11

Pour votre activité professionnelle, l'ordinateur est-il ...
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom12

Pour vos activités personnelles, l'ordinateur est-il ...

Réponse Décompte Pourcentage

Indispensable ? (A1) 27 67.50%  
Essentiel mais pas indispensable ? (A2) 9 22.50%  
Pas du tout indispensable ? (vous pouvez largement vous en passer) (A3) 4 10.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Procom12

Pour vos activités personnelles, l'ordinateur est-il ...

                                     page 72 / 320

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/819982
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau1(SQ001)[Oui]

Vous est-il déjà arrivé d'apprendre à utiliser un ordinateur, SEUL ? (Si OUI, cocher les colonnes. Si NON,
cocher la colonne NON+JAMAIS. JE N'AI JAMAIS APPRIS SEUL)

Réponse Décompte Pourcentage

J'ai toujours appris à utiliser seul, un ordinateur (A1) 7 17.50%  
J'apprends à utiliser l'ordinateur seul, pas toujours mais assez souvent (A2) 5 12.50%  
Cela m'est arrivé quelques fois d'apprendre à utiliser seul l'ordinateur, mais pas souvent (A3) 19 47.50%  
Jamais. Je n'ai jamais appris seul. (A4) 9 22.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau1(SQ001)[Oui]

Vous est-il déjà arrivé d'apprendre à utiliser un ordinateur, SEUL ? (Si OUI, cocher les colonnes. Si NON,
cocher la colonne NON+JAMAIS. JE N'AI JAMAIS APPRIS SEUL)
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau1(SQ002)[Non]

Vous est-il déjà arrivé d'apprendre à utiliser un ordinateur, SEUL ? (Si OUI, cocher les colonnes. Si NON,
cocher la colonne NON+JAMAIS. JE N'AI JAMAIS APPRIS SEUL)

Réponse Décompte Pourcentage

J'ai toujours appris à utiliser seul, un ordinateur (A1) 4 10.00%  
J'apprends à utiliser l'ordinateur seul, pas toujours mais assez souvent (A2) 5 12.50%  
Cela m'est arrivé quelques fois d'apprendre à utiliser seul l'ordinateur, mais pas souvent (A3) 3 7.50%  
Jamais. Je n'ai jamais appris seul. (A4) 28 70.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau1(SQ002)[Non]

Vous est-il déjà arrivé d'apprendre à utiliser un ordinateur, SEUL ? (Si OUI, cocher les colonnes. Si NON,
cocher la colonne NON+JAMAIS. JE N'AI JAMAIS APPRIS SEUL)
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau2(SQ001)[Dans un cyber-café]

Si vous avez répondu OUI à la question précédente, était-ce ... 

Réponse Décompte Pourcentage

Toujours (A1) 1 2.50%  
Souvent (A2) 1 2.50%  
Parfois (A3) 11 27.50%  
Jamais (A4) 27 67.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau2(SQ001)[Dans un cyber-café]

Si vous avez répondu OUI à la question précédente, était-ce ... 
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau2(SQ002)[Dans un centre des ressources]

Si vous avez répondu OUI à la question précédente, était-ce ... 

Réponse Décompte Pourcentage

Toujours (A1) 7 17.50%  
Souvent (A2) 10 25.00%  
Parfois (A3) 14 35.00%  
Jamais (A4) 9 22.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau2(SQ002)[Dans un centre des ressources]

Si vous avez répondu OUI à la question précédente, était-ce ... 
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau2(SQ003)[A la maison (ordinateur familial)]

Si vous avez répondu OUI à la question précédente, était-ce ... 

Réponse Décompte Pourcentage

Toujours (A1) 4 10.00%  
Souvent (A2) 1 2.50%  
Parfois (A3) 8 20.00%  
Jamais (A4) 27 67.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau2(SQ003)[A la maison (ordinateur familial)]

Si vous avez répondu OUI à la question précédente, était-ce ... 
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau2(SQ004)[Au bureau (ordinateur professionnel)]

Si vous avez répondu OUI à la question précédente, était-ce ... 

Réponse Décompte Pourcentage

Toujours (A1) 2 5.00%  
Souvent (A2) 1 2.50%  
Parfois (A3) 3 7.50%  
Jamais (A4) 34 85.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau2(SQ004)[Au bureau (ordinateur professionnel)]

Si vous avez répondu OUI à la question précédente, était-ce ... 
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau2(SQ005)[Chez une connaissance]

Si vous avez répondu OUI à la question précédente, était-ce ... 

Réponse Décompte Pourcentage

Toujours (A1) 2 5.00%  
Souvent (A2) 1 2.50%  
Parfois (A3) 11 27.50%  
Jamais (A4) 26 65.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau2(SQ005)[Chez une connaissance]

Si vous avez répondu OUI à la question précédente, était-ce ... 
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau2(SQ006)[Sur mon ordinateur portable personnel]

Si vous avez répondu OUI à la question précédente, était-ce ... 

Réponse Décompte Pourcentage

Toujours (A1) 3 7.50%  
Souvent (A2) 3 7.50%  
Parfois (A3) 0 0.00%  
Jamais (A4) 34 85.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau2(SQ006)[Sur mon ordinateur portable personnel]

Si vous avez répondu OUI à la question précédente, était-ce ... 
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau3

Ces moments d'apprivoisement de l'ordinateur en solitaire étaient-ils destinés à réaliser une tâche/activité
précise ou pas ? Si oui, laquelle ?

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 saisir des programmes de mes activités extrascolaire. 
3 écrire et lire des videos 
4 jamais
5 jamais
6 je n'ai jamais appris seul
8 saisie d'un texte
9 oui ,recherche sur les matières 
11 oui  écrire le rapport de fin d'année, les palmarès . composition des examens . des lettre et

autres
14 oui sur les  recherches
15 RAS; JE N'AI JAMAIS APPRIS SEUL
16 NON. JAMAIS 
17 oui, la recherche de matière
21 Rien
23 Oui, pour la préparation des les leçons et faire des recherches sur l'internet.
25 activite precise oui l;apprentissage
26 oui
27 PAS DU TOUT
29 oui
31 saisir des documents importants et chercher des informations sur internet
33 approfondir ma connaissance  en faisant des exercices 
55 non
35 non
36 oui
37 oui, j'ai peu avoir besoin des renseignements sur internet où encore je peux avoir des

courriers à envoyer à partir de ma boite mail.
39 Apprendre l 'internet et le réseau
40 creation boite  emanl
41 écrire ,tracer le tableau, avoir les connaissances sur l'ordinateur ,l'internet,  recevoir et

envoyer les messages dans mon compte e-mail
42 oui creation de boite mail
44 OUI    un texte a l école ou a la maison
45 non
46 faire  beaucoup  de travaux

s'exercer parfois
47 oui internet et réseaux
48 la saisie et l'impression d'un texte, l'Internet et réseau
49 oui,parsque j'ai parviens a faire baucoup de chose sur l'ordinateur
52 ouvrir et fermer l.ordinateur
54 ouvrir et fermer la machine
56 Oui, écrire un texte.
57 non
58 Non
60 oui faire la saisie
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau4

Combien de temps ont duré ces moments d'utilisation de l'ordinateur en solitaire (en moyenne) ? 

Réponse Décompte Pourcentage

Entre 1 à 10 minutes (A1) 10 25.00%  
Entre 10 à 30 minutes (A2) 4 10.00%  
Entre 30 minutes à 1 heure (A3) 6 15.00%  
Plus d'1 heure, mais moins de 2 heures (A4) 10 25.00%  
Plusieurs heures (A5) 10 25.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau4

Combien de temps ont duré ces moments d'utilisation de l'ordinateur en solitaire (en moyenne) ? 
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau5

A quelle fréquence vous accordez-vous ces moments d'utilisation de l'ordinateur en solitaire (en moyenne)
?

Réponse Décompte Pourcentage

Chaque fois que j'en ai l'occasion (A1) 29 72.50%  
Jamais (A2) 9 22.50%  
Toujours (A3) 2 5.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau5

A quelle fréquence vous accordez-vous ces moments d'utilisation de l'ordinateur en solitaire (en moyenne)
?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau6

Lors d'une séance d'utilisation de l'ordinateur en solitaire, avez-vous découvert/appris quelque chose que
vous ne connaissiez pas ? Racontez-nous brièvement cette expérience.

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 oui, changement des thèmes, collage des images...
3 je ne connaissait pas écrire un texte et d'autres icones
4 jamais
5 jamais
6 au qu'une 
8 copier un texte saisie
9 oui, créé une boite mail, enregistre un document
11 faire de tableau en écrivant le palmarès. des invitations et faire saisir et imprimer cerf p
14 lors d'une saisie d'un texte et coller l'image au texte
15 JAMAIS
16 JAMAIS
17 nous avons appris  comment  entrer à i' internet
21 Aucunnnnnnnnn
23 Oui ,l'ouverture de la boite Gmail, l'internet
25 oui; le windose; consultation du site web
26 j' ai décourt quelques choses 
27 AUCUNE ESPERIENCE
29 oui, écrire.
31 téléchargement des documents, sauvegarde de mes documents 
33 oui j apprend toujours du nouveau
55 non
35 non
36 oui j'appris quelque chose que je ne connaissais pas comment   entrer dans les reseaux  

sociaux, internet
37 oui, j'ai appris comment ouvrir le compte mail 
39 Ouvrir l'adresse email
40 comment ouvrir  un compte  email
41 dresser le tableau ,sélectionner les paragraphes....
42  Ouvrir,fermer la machine ,boite mail comment naviguer à l internet
44 OUI beaucoup de chose
45 non
46 comment  ouvrir un bureau

la façon de trouver le code
La saisiie

47 comment acceder à la page 
48 l'utilisation d'Internet et réseaux
49 oui s'est enmanipulent que on connait boucoup de chose
52 j;ai appris a chercher un document
54 ouvrir et fermer la machine
56 Oui, en manipulant  qu' on connais beaucoup de choses
57 Comment allumer l'ordinateur et comment l'éteindre
58 Oui, ouvrir un document et écrire
60 oui, création d'une boite mails 
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomappau7

Avez-vous parlé de cette expérience à quelqu'un ? Pourquoi ?

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 oui, pour qu'il me rajoute d'autres techniques ;
3 oui pour l'encouragé et lui donne le gout de l'informatique
4 jamais
5 jamais
6 non
8 oui, pour la meilleur compréhension
9 oui, parce que c'était intéressant 
11 oui, j'avais dit à ma très chère femme pour la prendre aussi et lui montre l'importance de la

machine
14 oui pour m'aider à la correction
15 JAMAIS
16 JAMAIS
17 oui pour qu ' il m' accompagne
21 Non  parce que  je ne jamais travailler  seul
23 Oui ,pour lui donner l'envie d' appendre l'informatique.
25 oui;pourque ce dernier puisse decouvrir quelque chose
26 oui  parce que j' appris quelque chose
27 non
29 oui, encouragé.
31 oui parce que sont conservé le plus longtemps possible
33 oui a mes enfants pour qu' ils ayant aussi le goût d apprendre
55 non
35 non
36 pas encore j'ameliore d'abord
37 Non pas encore,puisque personne ne m'a consulté.  
39 non, la formation n'est pas terminée
40 oui  par ceque   c,est  très  interessant  pour -moi
41 Pour donner aussi le gout à l'autre de connaitre quelque chose sur l'ordinateur 
42 oui pour une bonne maitrise  de l ordinateur 
44 oui parce qu il soit connecté comme moi
45 non parce que je n.ai jamais trouver ou rencontrer ca
46 oui  parceque j'aime l'ordinateur

et ça m'interesse
47 non,pas la machine pour faire la pratique
48 oui, pour l aider à avoir une formation continue, ce qui lui permettrait de ne pas oublier les

petites notions informatiques qu'il a acquises
49 oui,pour qu'il puise decouvert aussi
52 oui pourl la joi
54 non
56 Oui, car  c' est très intéressant .
57 Oui, pour ,bien approfondir
58 Oui, pour lui donner l'envie de venir aussi au centre de ressources
60 oui, parce que c'était très intéressante 
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Résumé pour Pracomappau8

Appréciez-vous ces moments d'utilisation en solitaire ? Pourquoi ?

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 oui, je découvres bien de choses. 
3 oui c'est très important
4 jamais
5 jamais
6 non
8 non, je me retrouve limité
9 oui, j'aime ça 
11 j'apprécie ce moment d'utilisation pour les innovations de la technologie du vingtième siècle 
14 oui pour perfectionner
15 JAMAIS
16 JAMAIS
17 pour corriger  les  erreurs
21 Non parce que je ne jamais utilise seul  la machine
23 comme je l'avais dis en étant seul j'ai plus de temps travailler que d'etre en groupe
25 oui; on en decouvre aussi beaucoup de chose
26  oui j' appris quelque choses
27 je n'utilise pas l'ordinateur seule
29 Oui, apprendre.
31 oui parce que je renforce ma connaissance 
33 oui parce que j arrive aussi a me détendre
55 non
35 non
36 oui je veux  m'exerce seule
37 oui, c'est un moment de remise à niveau
39 oui, ça m'aide à s'adapter
40 oui  par ce que  ça  donne  du courage  et  attirant  quand_mème
41 oui ,parce qu'en apprenant seul j'ai découvre beaucoup d'histoire
42 oui après avoir maitriser toutes les leçons
44 oui  parce que le fait seul on comprend mieux
45 oui parce que je m'exerce d'avantage 
46 OUI  

parceq'en  etant  seul  je  ferais  un temps  convenable  pour  m'exeercer  
47 pour poser des questions,et ses changer d experience
48 Parce que ces moments m'ont toujours permis de découvrir des nouvelles connaissances, de

me perfectionner donc
49 oui,parsque sa nous aide
52 oui oui
54 oui, je suis très concentré à apprendre
56 Oui, car j' apprends  beaucoup.
57 Oui, parce que c'est un moment qui m'aide à apprendre
58 Oui, parce que j'ai appris des choses par moi même
60 oui
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Résumé pour Pracomidfor1

Avez-vous déjà suivi une ou plusieurs formations individuelles avec formateur, sur l'usage de l'ordinateur
?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 25 62.50%  
Non (A2) 15 37.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomidfor1

Avez-vous déjà suivi une ou plusieurs formations individuelles avec formateur, sur l'usage de l'ordinateur
?
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Résumé pour Pracomidfor2

Etait-ce dans ...

Réponse Décompte Pourcentage

Dans un cyber-café (SQ001) 5 12.50%  
Dans un centre de ressources (SQ002) 24 60.00%  
A la maison (SQ003) 9 22.50%  
Au bureau (SQ004) 4 10.00%  
Chez une connaissance (SQ005) 5 12.50%  
Chez le formateur (SQ006) 5 12.50%  
Je n'ai jamais suivi de formation individuelle de ce genre (SQ007) 12 30.00%  
Autre 1 2.50%  

Identifiant (ID) Réponse

25 pas du tout

                                     page 99 / 320



Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomidfor2

Etait-ce dans ...
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomidfor3

Combien de temps ont duré ces sessions d'apprentissage individuelles de l'ordinateur (en moyenne) ?

Réponse Décompte Pourcentage

Moins d'une heure (A1) 13 32.50%  
Entre 2 et 4 heures, la session (équivalent d'une demi-journée) (A2) 14 35.00%  
Entre 4 et 8 heures, la session (équivalent d'une journée) (A3) 8 20.00%  
Entre 8 et 16 heures, la session (équivalent d'une journée et demi, ou de deux journées) (A4) 2 5.00%  
Entre 16 et 24 heures, la session (équivalent de deux journées et demi, ou de trois journées) (A5) 0 0.00%  
Plus de 24 heures (A6) 3 7.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomidfor3

Combien de temps ont duré ces sessions d'apprentissage individuelles de l'ordinateur (en moyenne) ?
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Résumé pour Pracomidfor4

Lors d'une séance de formation individuelle sur l'usage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de
l'informatique et de l'internet), avez-vous appris quelque chose que vous ne connaissiez pas ? Racontez-

nous brièvement cette expérience.

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 création d'un compte
3 faire des tableaux
4 jamais
5 jamais
6 au qu'une
8 non
9 oui, saisir un texte, faire des recherches sur internet
11 j'ai appris comment enregistre un message 
14 oui sur les réseaux
15 JAMAIS
16 JAMAIS
17 oui  entrer a l" internet
21 Rien
23 L'ouverture de Gmail30
25 oui; c;est par rapport a l;nformatique
26 oui entrer dans l'internet
27 AUCUNE EXPERIENCE
29 OUI, ouvrir une boite mail.
31 comment télécharger des logiciel 
33 oui exemple envoyer un message
55 jamais
35 oui
36 oui j'ai appris comment creer un compte gmail et comment ecris sur l'ordinateur
37 j'ai appris comment naviguer sur internet
39 La différence entre le web et l'internet
40 non
41 ouverture d'un compte  e-mail ,connexion internet, écrire un document sur Word
42 ouvrir la boite mail
44 oui car la compréhension est rapide
45 non
46 OUI  

OUVRIR la boite mail
OUVRIR  UN  BUREAU
Saisie d'un texte7

47 ouvrire email
48 oui, jai appris à inserer un tableau et et une image sur une page de texte 
49 oui,j'ai appris comment ecrit un texte ,comment creée un compte gmail
52 oui.j.appris a crer un compte mail. ET oussi a coller des image .enfin a faire des cherche sur

google
54 non
56 Oui ,j' ai parvenu à écrire un texte et ouvrir un compte Gmail ,70
57 comment ouvrir un email et comment écrire  un texte

le
58 pas de formation individuelle
60 oui, saisir un texte 
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Résumé pour Pracomidfor5

Appréciez en pourcentage ces 2 situations selon les connaissances et/ou compétences acquises.
EXEMPLE : Moment de découverte de l'ordinateur en solitaire = 70%, Moment de découverte de

l'ordinateur en formation individuelle = 30% ; ou LES DEUX SITUATIONS SE VALLENT ; ou AUCUNE
DES DEUX SITUATIONS ne me convient

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 70 pourcent
3 70
4 jamais
5 oui
6 70
8 avec formateur : 60pourcent
9 80%
11 70 pourcentage de découverte de l'ordinateur.
14 70
15 AUCUNE DES DEUX SITUATIONS ne me convient
16 70
17 ordinateur en solitaire 20% et en  formation  ind 30%
21 Moment de découverte de l'ordinateur
23 30
25 moment de decouverte de l; ordinateur en solitaire=70/100
26     les deux situations se valent
27 AUCUNE DES DEUX SITUATIONS  NE ME CONVIENT
29 80
31 moment de découverte de l'ordinateur en solitaire
33 la découverte de l ordinateur  en formation individuelle
55 jamais
35 65%
36 70%
37 30pourcent
39 moment de découverte de l'ordinateur:7%,moment  de découverte en formation

individuelle:1%
40 non
41 70 %
42 80%
44 oui
45 30
46 avec l'enseignant 70%
47 apprendre avec formateur 70 pourcent
48 moments de découverte de l'ordinateur en formation solitaire = 80%, moments de découverte

de l'ordinateur en formation individuelle = 20%
49 moment de découvert de l'ordinateur en solitaire=70%
52

decouverte en solitaire 40%et  enformation60%
54 non
56 70%
57 les deux situations se vallent
58 Moments de découverte en solitaire = 60%

Moment de découverte en formation collective = 0%
60 80%
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ001)[limite votre liberté d'utiliser l'ordinateur (ses
fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 9 22.50%  
Plutôt d'accord (A2) 3 7.50%  
Assez d'accord (A3) 5 12.50%  
Pas du tout d'accord (A4) 23 57.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ001)[limite votre liberté d'utiliser l'ordinateur (ses
fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ002)[est très directif]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 19 47.50%  
Plutôt d'accord (A2) 10 25.00%  
Assez d'accord (A3) 4 10.00%  
Pas du tout d'accord (A4) 7 17.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ002)[est très directif]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ003)[favorise les moments autonomes de découverte et
d'apprentissage]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 22 55.00%  
Plutôt d'accord (A2) 8 20.00%  
Assez d'accord (A3) 7 17.50%  
Pas du tout d'accord (A4) 3 7.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ003)[favorise les moments autonomes de découverte et
d'apprentissage]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ004)[bien qu'il soit directif et individuel, me laisse le temps
de découvrir l'ordinateur par moi-même]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 24 60.00%  
Plutôt d'accord (A2) 9 22.50%  
Assez d'accord (A3) 5 12.50%  
Pas du tout d'accord (A4) 2 5.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ004)[bien qu'il soit directif et individuel, me laisse le temps
de découvrir l'ordinateur par moi-même]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ005)[favorise ma créativité]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 22 55.00%  
Plutôt d'accord (A2) 10 25.00%  
Assez d'accord (A3) 6 15.00%  
Pas du tout d'accord (A4) 2 5.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ005)[favorise ma créativité]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ006)[est favorable à l'assimilation des connaissances
puisque il n'y a pas de distraction causé par d'autres apprenants]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 24 60.00%  
Plutôt d'accord (A2) 7 17.50%  
Assez d'accord (A3) 5 12.50%  
Pas du tout d'accord (A4) 4 10.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ006)[est favorable à l'assimilation des connaissances
puisque il n'y a pas de distraction causé par d'autres apprenants]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ007)[me stimule à ne pas énerver le formateur qui m'est
dédié]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 18 45.00%  
Plutôt d'accord (A2) 8 20.00%  
Assez d'accord (A3) 5 12.50%  
Pas du tout d'accord (A4) 9 22.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ007)[me stimule à ne pas énerver le formateur qui m'est
dédié]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ008)[me stimule à ne faire QUE ce que le formateur
donne comme consigne]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 25 62.50%  
Plutôt d'accord (A2) 10 25.00%  
Assez d'accord (A3) 5 12.50%  
Pas du tout d'accord (A4) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

                                   page 119 / 320



Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomidfor6(SQ008)[me stimule à ne faire QUE ce que le formateur
donne comme consigne]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ009)[me stimule à faire même ce que le formateur
n'attend pas]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 10 25.00%  
Plutôt d'accord (A2) 5 12.50%  
Assez d'accord (A3) 2 5.00%  
Pas du tout d'accord (A4) 23 57.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomidfor6(SQ009)[me stimule à faire même ce que le formateur
n'attend pas]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)
sous la supervision d'un formateur ...

                                   page 122 / 320

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/819982


Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomapcol1

Avez-vous déjà suivi une ou plusieurs formations collectives avec formateur, sur l'usage de l'ordinateur ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 33 82.50%  
Non (A2) 7 17.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomapcol1

Avez-vous déjà suivi une ou plusieurs formations collectives avec formateur, sur l'usage de l'ordinateur ?
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Résumé pour Pracomapcol2

Si vous avez répondu OUI à la question précédente, était-ce dans ... (choix multiples)

Réponse Décompte Pourcentage

Dans un cyber-café (SQ001) 2 5.00%  
Dans un centre des ressources (SQ002) 36 90.00%  
A la maison (SQ003) 5 12.50%  
Au bureau (SQ004) 5 12.50%  
Chez une connaissance (SQ005) 4 10.00%  
Chez le formateur (SQ006) 6 15.00%  
Autre 2 5.00%  

Identifiant (ID) Réponse

27 non
48 a l'école
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Résumé pour Pracomapcol2

Si vous avez répondu OUI à la question précédente, était-ce dans ... (choix multiples)
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Résumé pour Pracomapcol3

Combien de temps ont duré ces sessions d'apprentissage collectif de l'ordinateur (en moyenne) ?

Réponse Décompte Pourcentage

Moins d'une heure (A1) 1 2.50%  
Entre 2 et 4 heures, la session (équivalent d'une demi-journée) (A2) 16 40.00%  
Entre 4 et 8 heures, la session (équivalent d'une journée) (A3) 11 27.50%  
Entre 8 et 16 heures, la session (équivalent d'une journée et demi, ou de deux journées) (A4) 5 12.50%  
Entre 16 et 24 heures, la session (équivalent de deux journées et demi, ou de trois journées) (A5) 1 2.50%  
Plus de 24 heures (A6) 6 15.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomapcol3

Combien de temps ont duré ces sessions d'apprentissage collectif de l'ordinateur (en moyenne) ?
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Résumé pour Pracomapcol4

Lors d'une séance de formation en groupe sur l'usage de l'ordinateur (de ses fonctionnalités, de
l'informatique et de l'internet), avez-vous appris quelque chose que vous ne connaissez pas ? Racontez-

nous brièvement cette expérience.

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 programmes
3  FAIRE LES TABLEAU ET MONTAGE
4 oui  je ne connaissais pas comment ouvrir l' adresse mail  ,ouvrir et fermer une fenêtre :
5 web: comme monde
6 l'utilisation de l'internet
8 ouvrir un compte, naviguer sur l'internet,...
9 oui, ouvrir une boite mail
11 Accéder à l'internet
14 oui utilisation del' internet et réseaux la boite email . 
15 NAVIGATEUR
16 COMMENT OUVRIR ET FERMER 
17 oui ouvrir i' ordinateur
21 Oui  ouvrir et fermer la machine , écrire un texte
23 Je n'ai jamais travailler en groupe
25 oui; nous avons appris l; internet
26 j' ai à manipulé l'ordinateur 
27 je  SAIS OUVRIR L'ordinateur 

savoir entrer en internet
savoir rediger un texte

29 OUI, naviguer
31 la différance entre le web et le réseaux  
33 oui exemple l internet et réseau
55 ecrire un document
35 comment ouvrir uncompte
36 oUI,

Le bureau
comment créer un compte gmail
comment entrer sur internet

37 oui comment écrire une lettre .
39 Ouvrir et fermer l'ordinateur
40 ouvrir l'ordi, créer un compte gmail
41 oui  ,ouverture de compte e-mail ,dresser le tableau et sélectionner une page
42 saisir un texte,coller un document
44 oui la decouverte des certaines notions sur l,ordinateur
45 oui;j;ai appris a ouvrir mon compte email
46 Oui

ouvrir l'ordinateur
fermer l'ordinateur
selectionner un bureau

47 ouvrir mon compte gmail
48 l'utilisation d'Excel
49 oui,j'ai apprit comment ecrit et créée un compte gmail
52 je appris a ouvrir un compte mail et a faire les recherche sur les google
54 Ouvrir la boitte Gmail
56 Oui , j' ai parvenu à écrire un texte et à ouvrir un compte Gmail. 
57 comment envoyer un gmail
58 Oui:

le web, le compte Google, internet et réseaux et l'interconnexion
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60 oui, création d'une boite mails

                                   page 130 / 320



Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomapcol5

Appréciez en pourcentage ces 2 situations selon les connaissances et/ou compétences acquises.
(EXEMPLE : Moment de découverte de l'ordinateur en solitaire = 70%, Moment de découverte de

l'ordinateur en formation individuelle = 20%, Moment de découverte de l'ordinateur en formation collective
= 10% ; ou LES TROIS SITUATIONS SE VALLENT ; ou AUCUNE DES TROIS SITUATIONS ne me

convient)

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 70 
3 70
4 Aucune  des trois situations ne me convient
5 moment de découverte de l'ordinateur en solidaire
6 au qu'une
8 en solitaire 40 en collective 60
9 78
11 groupe à 70 pourcents
14 70
15 AUCUNE DES TROIS SITUATIONS ne me convient
16 AUCUNE DES TROIS SITUATIONS ne me convient
17 A 20ù      b  20%
21 Oui  au moment  de découverte de l'ordinateur  en formation collective
23 70
25 moment de decouverte de l; ordinateur en solitaire 70/100
26 70%
27 AUCUNE DES TROIS SITUATIONS ne me convient
29 80
31 moment de découverte de l'ordinateur en solitaire 
33 les trois situations se valent
55 les trois situations se vallent
35 65%
36 Moment de d&couverte de l'ordinateur en formation collective = 70%

Les autres moments = 0%
37 20pourcent
39 En solitare:50%? ,idividuelle:30%?en formation collective40%
40 en groupe à 70 %
41 70 %
42 80
44 en solitaire 30 en groupe 70
45 les trois situations se valent
46 70%
47 en collectif 70 pourcent
48  Moment de découverte de l'ordinateur en solitaire = 50%, Moment de découverte de

l'ordinateur en formation individuelle = 10%, Moment de découverte de l'ordinateur en
formation collective = 40%

49 70%
52 l'ordinateur en solitaire 40%et l'ordinateur en formation 60%
54 mont de découverte de l'ordinateur en solitaire 20%

en formation individuée 30%
en formation collective 70%

56 70%
57 les trois situations se valent
58 Moment de découverte en situation solitaire = 40%

Moment de découverte en formation individuelle = 0%
Moment de formation collective = 60%
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60 80%
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ001)[limite votre liberté d'apprivoiser l'ordinateur (ses
fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 10 25.00%  
Plutôt d'accord (A2) 6 15.00%  
Assez d'accord (A3) 3 7.50%  
Pas du tout d'accord (A4) 21 52.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ001)[limite votre liberté d'apprivoiser l'ordinateur (ses
fonctionnalités, de l'informatique et de l'internet)]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ002)[est très directif]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 28 70.00%  
Plutôt d'accord (A2) 8 20.00%  
Assez d'accord (A3) 3 7.50%  
Pas du tout d'accord (A4) 1 2.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ002)[est très directif]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ003)[favorise les moments autonomes de découverte et
d'apprentissage]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 18 45.00%  
Plutôt d'accord (A2) 11 27.50%  
Assez d'accord (A3) 6 15.00%  
Pas du tout d'accord (A4) 5 12.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ003)[favorise les moments autonomes de découverte et
d'apprentissage]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ004)[bien qu'il soit directif et collectif, vous laisse le
temps de découvrir l'ordinateur par vous-même]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 24 60.00%  
Plutôt d'accord (A2) 11 27.50%  
Assez d'accord (A3) 2 5.00%  
Pas du tout d'accord (A4) 3 7.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ004)[bien qu'il soit directif et collectif, vous laisse le
temps de découvrir l'ordinateur par vous-même]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ005)[limite votre créativité]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 6 15.00%  
Plutôt d'accord (A2) 8 20.00%  
Assez d'accord (A3) 7 17.50%  
Pas du tout d'accord (A4) 19 47.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ005)[limite votre créativité]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ006)[vous stimule à ne pas énerver le formateur qui
m'est dédié]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 22 55.00%  
Plutôt d'accord (A2) 5 12.50%  
Assez d'accord (A3) 5 12.50%  
Pas du tout d'accord (A4) 8 20.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ006)[vous stimule à ne pas énerver le formateur qui
m'est dédié]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ007)[vous stimule à ne faire QUE ce que le formateur
donne comme consigne]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 28 70.00%  
Plutôt d'accord (A2) 8 20.00%  
Assez d'accord (A3) 1 2.50%  
Pas du tout d'accord (A4) 3 7.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ007)[vous stimule à ne faire QUE ce que le formateur
donne comme consigne]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ008)[vous stimule à faire même ce que le formateur
n'attend pas]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 12 30.00%  
Plutôt d'accord (A2) 3 7.50%  
Assez d'accord (A3) 3 7.50%  
Pas du tout d'accord (A4) 22 55.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ008)[vous stimule à faire même ce que le formateur
n'attend pas]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ009)[limite vos moments solitaires d'apprivoisement]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 7 17.50%  
Plutôt d'accord (A2) 10 25.00%  
Assez d'accord (A3) 8 20.00%  
Pas du tout d'accord (A4) 15 37.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ009)[limite vos moments solitaires d'apprivoisement]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ010)[favorise la distraction]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 7 17.50%  
Plutôt d'accord (A2) 1 2.50%  
Assez d'accord (A3) 4 10.00%  
Pas du tout d'accord (A4) 28 70.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ010)[favorise la distraction]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ011)[stimule votre envie d'apprendre pour ne pas
paraitre ignorant devant les autres apprenants]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 30 75.00%  
Plutôt d'accord (A2) 5 12.50%  
Assez d'accord (A3) 1 2.50%  
Pas du tout d'accord (A4) 4 10.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ011)[stimule votre envie d'apprendre pour ne pas
paraitre ignorant devant les autres apprenants]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ012)[limite votre envie d'apprendre. Vous n'aimez pas
paraitre ignorant devant autrui]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait d'accord (A1) 9 22.50%  
Plutôt d'accord (A2) 3 7.50%  
Assez d'accord (A3) 0 0.00%  
Pas du tout d'accord (A4) 28 70.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pracomapcol6(SQ012)[limite votre envie d'apprendre. Vous n'aimez pas
paraitre ignorant devant autrui]

Pensez-vous que l'apprentissage de l'ordinateur en groupe et sous la supervision d'un formateur ...
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Résumé pour Pracomret

Connaissez-vous quelques comportements proscrits lors des sessions de formation ? (Citez-en 4)

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 mode vibreur
suivre consignes
respect
ponctualité

3 NON
4 laisser son  téléphone ouvert ,déranger ,  sorties intempestives  ,  
5 arriver en retard ,parler sans demander la parole ,laisser le téléphone en sonnerie, hurler en

désordre
6 utiliser sans autorisation
8 la distraction, le retard, les bruits
9 dérangement, découragement, s
11 etre distrait

eviter de deranger
14 la distraction , le bruit ,répondre au téléphone en mais libre , trop sortie
15 trop de sortie, demander la parole, absence,  retard
16 TELEPHONE SOUS MODE VIBREUR 

RESPECTER l'HEURE
17 OUI  NE PAS  BRANCHER N  IMPORTE QUI  ;NE PAS fermer   l ordinateur       ne  pas 

cliquer tres fort    ne pas  entrer d autre reseaux *
21 Téléphone sous mode vibreur, Tolérance, pas des bruits, demander la parole
23 1:ne pas ouvrir la site d'autrui

2:ne pas projeter d'autres images
3:ne pas utiliser la machine d'autrui sans l'autorisation du formateur

25 ne pas crier a haute voix ;ne pas fumer; ne pas chanter etc
26 Trop des sorties

Répondre au téléphone dans la salle
répondre sans autorisation
le téléphone sous mode vibreur 

27 MANQUE DE COLLABORATION
MANQUE D'assiduité
mauvaise usage de l'ordinateur
ne pas suivre

29 Dérangement, distraction
31 utilisation de l'ordination à des fin qui ne cadre pas avec la formation, 

ne pas éteindre l'ordinateur normalement
vérifier toujours ce que l'on veut poster comme information
ne pas télécharger des logiciels malveillants 
 

33 le dérangement   ,la négligence, non participation, influence négative.
55 ne jamais demander les explications a son voisin 

pas des causeries 
que personne ne travaille a ma place 

35 la comprehension
L'assimulation
la tolerence
l'ecoute

36 etre poli
demander la parole
pas de sortie

37 Ne pas parler en désordres, Telephone en vibration,Suivre les consignes du
formateur,Demander la parole avant de parler.
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39 Ne pas fermer directement l'odinateur,
ne pas oublier son mot de passe
ne pas oublier son adresse email
ne pas ouvrir plusieurs docier

40 pas des  bruis ,  télephone  sous  mode  vibrer, ne pas étre  en retard ,la pontualité
41 l'inactivité , la non participation, la distraction, le dérangement
42 éteindre le téléphone, pas des bruits, pas des sorties intempestives ,tolérance
44 la ponctualite,le respect,la participation active,la tolerence
45 ne pas bavarder 

téléphone sous mode vibreur
non participation a la leçon
pas de retard

46 emilation
derangement
fatigue
famine

47 NON
48 oui:

1. jouer la musique, 
2. entrer dans fonctionnalité qui n'est pas demandée,
3. se moquer de celui qui est moins doué,
4. manupuler la machine de celui qui n'est pas doué

49 etre poli
pas de sorti 
parole demander
le telephone en mode vibrer 

52 Parler sans autorisation
Répondre au téléphone dans la salle
travailler pour ses collègues 
Posez la question aux collègues 

54 n'est accepter au téléphone ,mètre le téléphonai sous le mode vibreur
56 pas de sorties exagérées ,téléphone en mode vibreur ,demande  de la parole ,etre  polie .
57 pas de dérangement

le téléphone sous mode vibreur
 pas de sorties intempestives
la tolérance

58 ne pas ouvrir le téléphone
pas de sortie intempestive
l'intolérance
Pas de dérangement

60 bavarder dans la salle
parler sans autorisation
répondre au téléphone
faire de vas et viens 
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Résumé pour Pracomret2

Les formateurs que vous avez déjà eu, sont-ils revenus sur ces comportements systématiquement ? pas
toujours ? très rarement ? jamais ? (répondez par comportements cités à la question précédente).

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 rarement
3 PAS TOUJOUR
4 très rare
5 très rarement
6 non
8 jamais
9 systématique
11 SystématiquementNon
14 jamais
15 pas toujours
16 JAMAIS
17 pas toujours
21 Le  formateur est tolérant
23 pas toujour
25 jamais
26 systématiquement
27 PAS TOUJOURS
29 oui, systématique
31 oui, il faut vérifier ce que l'on veut poster parce que ça sera à la porté de tout le monde
33 jamais
55 non
35 OUI
36 pas toujour
37 Ne parler pas en desordres
39 pas toujours
40 oui
41 oui, ils nous ont toujours demandé de ne pas avoir ces comportements proscrits lors d'une

formation
42 pas toujours
44 pas toujours
45 très rarement
46 pas  dit   tout
47 Tres rare
48 1. jouer la musique: pas toujours 

2. entrer dans fonctionnalité qui n'est pas demandée: pas toujours
3. se moquer de celui qui est moins doué: pas toujours
4. manupuler la machine de celui qui n'est pas doué: très rarement

49 pas toujour
52 systématiquement
54 oui
56 Pas toujours
57 non

58 ne pas ouvrir le téléphone: pas toujours
pas de sortie intempestive: pas toujours
l'intolérance: très rarement
Pas de dérangement: pas toujours

60 systématiquement 
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Résumé pour Pracomret3

Pendant une session de formation, vous est-il déjà arrivé d'avoir des pratiques ou des gestes
proscris/interdits vis à vis des outils informatiques (ordinateur) ? Si oui, quelles sont-elles (citez-en 3) ? Si

non, justifiez votre réponse ? 

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 non, je respectes les consignes.
3 NON
4 non j'ai toujours suivi les instructions  du formateur être suis attentive
5 non, j'ai toujours suivi les consignes données par le formateur
6 non
8 non, pour le respect de la code de bonne conduite
9 non, je suit le reglé
11 non
14 Non pour respecter les autres et garder un silence.
15 non ,je respecte les consignes
16 NON
17 oui  si je fais l erreurs 
21 Oui  ouvrir un compte,  écrire un texte, créé un adresse
23 Non ,puisque l'ordinateur c'est meme l'outil  
25 non;il n;en avait pas eu
26 oui, 

démonter un ordinateur
verser de l'eau sur un ordinateur
bidouiller la machine 

27 NON  JE VEUX APPRENDRE L'imformatique
29 non
31 brancher un flash sans l'analyser
33 non
55 non
35 OUI
36 oui surtout fermer vos telephohne
37 Non jamais,puisque j'ai eu a observé toutes les consignes du formateur
39 non,je suis toujours les consignes
40 non par ce  que  je peu pas faire n,importe  quoi 
41 oui (ne jamais déranger , n'observer que le cosigne donné par le formateur, 
42 non
44 Oui , l,unité centrale,le bafle,la souris
45 non car j'avais suivi les consignes du formateur
46  OUi

FERMER  les   telephones
I

47 NonN
48 non, j'evite la pratique des gestes proscris pour me permettre de bien bien apprendre et

assimiler les nouvelles notions
49 nom,parsque se n'etai pas demander 
52 non
54 peut être en pointant  avec rapidité ,regarder les images ,suivre les information.
56 Non ,car nous suivons les directives des nos formateurs.
57 non

58 Non, je suivais le mot d'ordre
60 non, parce que ce interdit 
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret4

Avez-vous déjà "bidouiller" sur un ordinateur ? ; c'est-à-dire (faire quelque chose qui a été interdit ou qui
n'a pas été demandé, s'amuser, ouvrir et/ou des outils/logiciels sans permission, se balader sur internet,

brancher son téléphone sur l'ordinateur, appuyer des touches, ...). Si oui, racontez-nous ce que vous avez
fait.

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 accéder sans permission
3 OUI
4 non
5 non
6 non
8 non
9 oui, rédiger 
11 NON
14 Non
15 non
16 NON
17 non
21 Non
23 Non
25 non
26 non
27 NONNn
29 non
31 oui j'avais ouvert un logiciel malveillant qui avait planter l'ordinateur
33 non
55 non
35 OUI
36 oui avais appuyer de touches
37 Non
39 non
40 non
41 non
42 non
44 non car c,est interdit
45 non
46 OUI

CLIQUER  SUR UNE QU'on a pas  dit
47 NON
48 non jamais
49 oui,entrer dans de dosier
52 non
54 Oui quelques fois en voulant savoir plus
56 Oui, je me suis retrouvée  devant un jeu et j' ai joué .
57 non

58 Non
60 Non
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret5

Avez-vous déjà surpris un autre apprenant "bidouiller" sur un ordinateur ? c'est-à-dire (faire quelque chose
qui a été interdit ou qui n'a pas été demandé, s'amuser, ouvrir et/ou des outils/logiciels sans permission,

se balader sur internet, brancher son téléphone sur l'ordinateur, appuyer des touches, ...). Si oui, racontez-
nous brièvement le bidouillage, puis ce que vous avez fait.

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 recadrer
3 OUI
4 non
5 non
6 non
8 non
9 non
11 Non
14 Non
15 non
16 OUI
17 non
21 Non
23 Non
25 non
26 non
27 non
29 non
31 un apprenant a voulu quitter sa boite email sans se déconnecter. et je l'avais aider.
33 non
55 non
35 NON
36 oui se balader sur internet
37 Non
39 non
40 oui
41 non
42 oui ,la distraction
44 non c,est structement interdit
45 oui il jouait au jeux de carte au moment de la formation
46 OUI
47 NON
48 oui, je l'avez conseillé de respecter le reglement et je m'etais rassuré avant de le quitter des

yeux  qu'il a bien arreté de bidouiller
49 oui,entrer dans de logiciel
52 non
54 oui par exemple  faire chanter la musque
56 Oui , il avait branche son téléphone et je lui ai dit de débranché.
57 non
58 Non
60 Non
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ001)[Brancher à l'ordinateur des clés USB et des
téléphones]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 7 17.50%  
Proscris (A2) 17 42.50%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 2 5.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 14 35.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ001)[Brancher à l'ordinateur des clés USB et des
téléphones]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ002)[Insérer un CD dans l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 8 20.00%  
Proscris (A2) 17 42.50%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 6 15.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 9 22.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ002)[Insérer un CD dans l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ003)[Utiliser la webcam de l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 14 35.00%  
Proscris (A2) 10 25.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 5 12.50%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 11 27.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ003)[Utiliser la webcam de l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

                                   page 168 / 320

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/819982


Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ004)[Ouvrir des sites pornographiques]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 2 5.00%  
Proscris (A2) 28 70.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 0 0.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 10 25.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ004)[Ouvrir des sites pornographiques]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ005)[Ouvrir son compte - réseau social]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 16 40.00%  
Proscris (A2) 14 35.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 3 7.50%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 7 17.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ005)[Ouvrir son compte - réseau social]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ006)[Ouvrir sa web messagerie]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 30 75.00%  
Proscris (A2) 3 7.50%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 2 5.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 5 12.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ006)[Ouvrir sa web messagerie]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ007)[Ouvrir des pages sur la didactique, l'IFADEM, ...]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 34 85.00%  
Proscris (A2) 1 2.50%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 2 5.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 3 7.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ007)[Ouvrir des pages sur la didactique, l'IFADEM, ...]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ008)[Ouvrir des pages d'offre d'emploi]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 15 37.50%  
Proscris (A2) 12 30.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 5 12.50%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 8 20.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ008)[Ouvrir des pages d'offre d'emploi]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ009)[Changer les thèmes ou les fonds d'écran de
l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 19 47.50%  
Proscris (A2) 11 27.50%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 3 7.50%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 7 17.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ009)[Changer les thèmes ou les fonds d'écran de
l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ010)[Imprimer un document]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 21 52.50%  
Proscris (A2) 9 22.50%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 4 10.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 6 15.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

                                   page 181 / 320



Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ010)[Imprimer un document]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ011)[Se connecter sur une plateforme autre que celle du
ministère ou d'IFADEM]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 20 50.00%  
Proscris (A2) 11 27.50%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 4 10.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 5 12.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ011)[Se connecter sur une plateforme autre que celle du
ministère ou d'IFADEM]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ012)[Vidéoprojéter l'écran de sa machine]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 14 35.00%  
Proscris (A2) 13 32.50%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 2 5.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 11 27.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ012)[Vidéoprojéter l'écran de sa machine]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ013)[Changer le mot de passe de l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 7 17.50%  
Proscris (A2) 25 62.50%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 1 2.50%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 7 17.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ013)[Changer le mot de passe de l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ014)[Verrouiller ou déverrouiller l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 22 55.00%  
Proscris (A2) 8 20.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 2 5.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 8 20.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ014)[Verrouiller ou déverrouiller l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ015)[Ouvrir un dossier ou un fichier enregistré]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 28 70.00%  
Proscris (A2) 6 15.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 3 7.50%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 3 7.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ015)[Ouvrir un dossier ou un fichier enregistré]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ016)[Cliquer sur des liens et des onglets qui s'affichent]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 24 60.00%  
Proscris (A2) 8 20.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 3 7.50%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 5 12.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ016)[Cliquer sur des liens et des onglets qui s'affichent]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ017)[Faire circuler le pointeur sur l'écran]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 31 77.50%  
Proscris (A2) 4 10.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 1 2.50%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 4 10.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret6(SQ017)[Faire circuler le pointeur sur l'écran]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation individuelle :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ001)[Brancher à l'ordinateur des clés USB et des
téléphones]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 8 20.00%  
Proscris (A2) 20 50.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 5 12.50%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 7 17.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ001)[Brancher à l'ordinateur des clés USB et des
téléphones]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ002)[Insérer un CD dans l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 6 15.00%  
Proscris (A2) 18 45.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 8 20.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 8 20.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ002)[Insérer un CD dans l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ003)[Utiliser la webcam de l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 17 42.50%  
Proscris (A2) 8 20.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 6 15.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 9 22.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ003)[Utiliser la webcam de l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/819982


Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ004)[Ouvrir des sites pornographiques]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 0 0.00%  
Proscris (A2) 28 70.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 3 7.50%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 9 22.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ004)[Ouvrir des sites pornographiques]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ005)[Ouvrir son compte - réseau social]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 14 35.00%  
Proscris (A2) 16 40.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 4 10.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 6 15.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ005)[Ouvrir son compte - réseau social]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

                                   page 206 / 320

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/819982


Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ006)[Ouvrir sa web messagerie]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 32 80.00%  
Proscris (A2) 4 10.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 2 5.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 2 5.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ006)[Ouvrir sa web messagerie]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

                                   page 208 / 320

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/819982


Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ007)[Ouvrir des pages sur la didactique, l'IFADEM, ...]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 32 80.00%  
Proscris (A2) 3 7.50%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 2 5.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 3 7.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ007)[Ouvrir des pages sur la didactique, l'IFADEM, ...]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ008)[Ouvrir des pages d'offre d'emploi]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 16 40.00%  
Proscris (A2) 16 40.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 3 7.50%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 5 12.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ008)[Ouvrir des pages d'offre d'emploi]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ009)[Changer les thématiques ou les fonds d'écran de
l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 16 40.00%  
Proscris (A2) 12 30.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 5 12.50%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 7 17.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ009)[Changer les thématiques ou les fonds d'écran de
l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ010)[Imprimer un document]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 19 47.50%  
Proscris (A2) 9 22.50%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 4 10.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 8 20.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ010)[Imprimer un document]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ011)[Se connecter sur une plateforme autre que celle du
ministère ou d'IFADEM]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 20 50.00%  
Proscris (A2) 12 30.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 5 12.50%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 3 7.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ011)[Se connecter sur une plateforme autre que celle du
ministère ou d'IFADEM]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ012)[Vidéoprojéter l'écran de sa machine]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 12 30.00%  
Proscris (A2) 18 45.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 1 2.50%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 9 22.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ012)[Vidéoprojéter l'écran de sa machine]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ013)[Changer le mot de passe de l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 7 17.50%  
Proscris (A2) 27 67.50%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 0 0.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 6 15.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ013)[Changer le mot de passe de l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ014)[Verrouiller ou déverrouiller l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 21 52.50%  
Proscris (A2) 12 30.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 1 2.50%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 6 15.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ014)[Verrouiller ou déverrouiller l'ordinateur]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ015)[Ouvrir un dossier ou un fichier enregistré]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 32 80.00%  
Proscris (A2) 6 15.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 0 0.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 2 5.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ015)[Ouvrir un dossier ou un fichier enregistré]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ016)[Cliquer sur des liens et des onglets qui s'affichent]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 25 62.50%  
Proscris (A2) 11 27.50%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 0 0.00%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 4 10.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ016)[Cliquer sur des liens et des onglets qui s'affichent]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ017)[Faire circuler le pointeur sur l'écran]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :

Réponse Décompte Pourcentage

Permis (A1) 32 80.00%  
Proscris (A2) 4 10.00%  
Toléré (c'est proscris mais ça passe) (A3) 1 2.50%  
Je n'en ai aucune idée (A4) 3 7.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret7(SQ017)[Faire circuler le pointeur sur l'écran]

Donnez votre avis sur ces comportements en disant s'ils sont permis, proscris ou tolérés en session de
formation collective :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ001)[Pour approfondir vos connaissances sur l'usage de
l'ordinateur, vous pouvez bidouiller sur la machine]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 13 32.50%  
Plutôt Oui (A2) 5 12.50%  
Plutôt Non (A3) 3 7.50%  
Non (A4) 19 47.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ001)[Pour approfondir vos connaissances sur l'usage de
l'ordinateur, vous pouvez bidouiller sur la machine]

Donnez-nous votre avis :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ002)[Vous pouvez bidouiller sur l'ordinateur, mais vous
n'osez pas]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 9 22.50%  
Plutôt Oui (A2) 5 12.50%  
Plutôt Non (A3) 9 22.50%  
Non (A4) 17 42.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ002)[Vous pouvez bidouiller sur l'ordinateur, mais vous
n'osez pas]

Donnez-nous votre avis :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ003)[Vous n'avez pas le droit de bidouiller sur l'ordinateur,
mais ça vous arrive]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 12 30.00%  
Plutôt Oui (A2) 9 22.50%  
Plutôt Non (A3) 7 17.50%  
Non (A4) 12 30.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ003)[Vous n'avez pas le droit de bidouiller sur l'ordinateur,
mais ça vous arrive]

Donnez-nous votre avis :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ004)[Vous venez pour apprendre. Vous ne bidouillez
jamais]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 19 47.50%  
Plutôt Oui (A2) 6 15.00%  
Plutôt Non (A3) 4 10.00%  
Non (A4) 11 27.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ004)[Vous venez pour apprendre. Vous ne bidouillez
jamais]

Donnez-nous votre avis :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ005)[Vous ne bidouillez pas parce-que vos connaissances
sont très limitées]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 9 22.50%  
Plutôt Oui (A2) 11 27.50%  
Plutôt Non (A3) 8 20.00%  
Non (A4) 12 30.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ005)[Vous ne bidouillez pas parce-que vos connaissances
sont très limitées]

Donnez-nous votre avis :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ006)[Vous bidouillez pour découvrir par vous-même]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 11 27.50%  
Plutôt Oui (A2) 9 22.50%  
Plutôt Non (A3) 4 10.00%  
Non (A4) 16 40.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ006)[Vous bidouillez pour découvrir par vous-même]

Donnez-nous votre avis :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ007)[Vous avez peur de bidouiller puisque vous avez peur
de faire des dégâts]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 14 35.00%  
Plutôt Oui (A2) 7 17.50%  
Plutôt Non (A3) 10 25.00%  
Non (A4) 9 22.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ007)[Vous avez peur de bidouiller puisque vous avez peur
de faire des dégâts]

Donnez-nous votre avis :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ008)[Vous ne bidouillez pas puisque vous avez peur d'être
sanctionné]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 11 27.50%  
Plutôt Oui (A2) 8 20.00%  
Plutôt Non (A3) 6 15.00%  
Non (A4) 15 37.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ008)[Vous ne bidouillez pas puisque vous avez peur d'être
sanctionné]

Donnez-nous votre avis :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ009)[Vous bidouillez quand le formateur n'est pas là ou qu'il
s'éloigne]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 6 15.00%  
Plutôt Oui (A2) 5 12.50%  
Plutôt Non (A3) 8 20.00%  
Non (A4) 21 52.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ009)[Vous bidouillez quand le formateur n'est pas là ou qu'il
s'éloigne]

Donnez-nous votre avis :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ010)[Vous bidouillez plus souvent quand vous êtes seuls
avec l'ordinateur]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 13 32.50%  
Plutôt Oui (A2) 8 20.00%  
Plutôt Non (A3) 3 7.50%  
Non (A4) 16 40.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ010)[Vous bidouillez plus souvent quand vous êtes seuls
avec l'ordinateur]

Donnez-nous votre avis :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ011)[Il vous arrive de bidouiller que le formateur soit
présent ou pas]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 6 15.00%  
Plutôt Oui (A2) 7 17.50%  
Plutôt Non (A3) 10 25.00%  
Non (A4) 17 42.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ011)[Il vous arrive de bidouiller que le formateur soit
présent ou pas]

Donnez-nous votre avis :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ012)[Si vous maitrisiez les fonctionnalités de l'ordinateur et
d'internet, vous bidouillerez beaucoup plus que si vous étiez sous-informé]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 12 30.00%  
Plutôt Oui (A2) 9 22.50%  
Plutôt Non (A3) 6 15.00%  
Non (A4) 13 32.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ012)[Si vous maitrisiez les fonctionnalités de l'ordinateur et
d'internet, vous bidouillerez beaucoup plus que si vous étiez sous-informé]

Donnez-nous votre avis :

                                   page 254 / 320

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/819982


Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ013)[Vous bidouillez puisque vous ne serez pas sanctionné]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 8 20.00%  
Plutôt Oui (A2) 5 12.50%  
Plutôt Non (A3) 6 15.00%  
Non (A4) 21 52.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ013)[Vous bidouillez puisque vous ne serez pas sanctionné]

Donnez-nous votre avis :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ014)[Vous vous autorisez de bidouiller sur l'ordinateur, s'il
ne vous appartient pas]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 5 12.50%  
Plutôt Oui (A2) 4 10.00%  
Plutôt Non (A3) 5 12.50%  
Non (A4) 26 65.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ014)[Vous vous autorisez de bidouiller sur l'ordinateur, s'il
ne vous appartient pas]

Donnez-nous votre avis :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ015)[Vous vous autorisez de bidouiller sur l'ordinateur, s'il
vous appartient]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 15 37.50%  
Plutôt Oui (A2) 8 20.00%  
Plutôt Non (A3) 2 5.00%  
Non (A4) 15 37.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Pracomret8(SQ015)[Vous vous autorisez de bidouiller sur l'ordinateur, s'il
vous appartient]

Donnez-nous votre avis :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra1

Possédez-vous un téléphone portable ?

Réponse Décompte Pourcentage

Non, je n'en ai pas (A1) 0 0.00%  
J'en ai 1 (A2) 36 90.00%  
J'en ai 2 (A3) 4 10.00%  
J'en ai plus de 2 (A4) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra1

Possédez-vous un téléphone portable ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra2

Si vous avez un téléphone portable, est-ce ...

Réponse Décompte Pourcentage

Un téléphone basique (avec très peu de fonctionnalités) (A1) 22 55.00%  
Un téléphone androïde (avec des fonctionnalités et des applications avancées) (A2) 17 42.50%  
Je ne sais pas (A3) 1 2.50%  
Si vous n'avez pas de téléphone, appuyez sur cette case (A4) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra2

Si vous avez un téléphone portable, est-ce ...
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra3

Comment avez-vous acquis votre téléphone portable ?

Réponse Décompte Pourcentage

C'est un don (un proche me l'a donné ou c'est un cadeau) (A1) 5 12.50%  
C'est un prêt (ce n'est pas le mien, mais c'est moi qui l'utilise) (A2) 1 2.50%  
Je l'ai acheté (A3) 34 85.00%  
Si vous n'avez pas de téléphone, appuyez sur cette case (A4) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra3

Comment avez-vous acquis votre téléphone portable ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra4

 Saviez-vous utiliser un téléphone mobile (portable) avant d'avoir le vôtre ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 31 77.50%  
Non (A2) 7 17.50%  
Si vous n'avez pas de téléphone mobile, mais que vous savez en utiliser un, cochez cette
case (A3)

2 5.00%  

Si vous n'avez pas de téléphone mobile et que vous ne savez pas comment en utiliser un,
cochez cette case (A4)

0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra4

 Saviez-vous utiliser un téléphone mobile (portable) avant d'avoir le vôtre ?
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra5

Comment avez-vous appris à utiliser un téléphone portable ? 

Réponse Décompte Pourcentage

Un proche vous a appris (SQ001) 17 42.50%  
Vous avez appris par vous-même, en bidouillant (SQ002) 18 45.00%  
Vous avez appris par vous-même, en lisant la notice (SQ003) 20 50.00%  
Le vendeur vous a expliqué comment l'utiliser (SQ004) 6 15.00%  
J'ai imité les gestes d'une personne qui en possédait déjà un (SQ005) 3 7.50%  
Si vous n'avez pas de téléphone portable, cliquez cette case (SQ006) 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra5

Comment avez-vous appris à utiliser un téléphone portable ? 
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra6(SQ001)[Suivre les conseils des proches]

Choisissez sur cette liste, les manière à adopter pour apprendre à utiliser son téléphone portable (selon
vous) :

Réponse Décompte Pourcentage

Systématiquement (A1) 17 42.50%  
Quelques fois, mais ce n'est pas indispensable (A2) 13 32.50%  
Si je n'ai pas d'autres choix (A3) 4 10.00%  
Jamais (A4) 6 15.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

                                   page 271 / 320



Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra6(SQ001)[Suivre les conseils des proches]

Choisissez sur cette liste, les manière à adopter pour apprendre à utiliser son téléphone portable (selon
vous) :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra6(SQ002)[Suivre les conseils de ceux qui ont un téléphone
portable comme le mien]

Choisissez sur cette liste, les manière à adopter pour apprendre à utiliser son téléphone portable (selon
vous) :

Réponse Décompte Pourcentage

Systématiquement (A1) 19 47.50%  
Quelques fois, mais ce n'est pas indispensable (A2) 15 37.50%  
Si je n'ai pas d'autres choix (A3) 3 7.50%  
Jamais (A4) 3 7.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra6(SQ002)[Suivre les conseils de ceux qui ont un téléphone
portable comme le mien]

Choisissez sur cette liste, les manière à adopter pour apprendre à utiliser son téléphone portable (selon
vous) :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra6(SQ003)[Suivre les conseils de ceux qui ont un téléphone
portable]

Choisissez sur cette liste, les manière à adopter pour apprendre à utiliser son téléphone portable (selon
vous) :

Réponse Décompte Pourcentage

Systématiquement (A1) 14 35.00%  
Quelques fois, mais ce n'est pas indispensable (A2) 17 42.50%  
Si je n'ai pas d'autres choix (A3) 5 12.50%  
Jamais (A4) 4 10.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra6(SQ003)[Suivre les conseils de ceux qui ont un téléphone
portable]

Choisissez sur cette liste, les manière à adopter pour apprendre à utiliser son téléphone portable (selon
vous) :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra6(SQ004)[Suivre les conseils du vendeur]

Choisissez sur cette liste, les manière à adopter pour apprendre à utiliser son téléphone portable (selon
vous) :

Réponse Décompte Pourcentage

Systématiquement (A1) 16 40.00%  
Quelques fois, mais ce n'est pas indispensable (A2) 11 27.50%  
Si je n'ai pas d'autres choix (A3) 7 17.50%  
Jamais (A4) 6 15.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra6(SQ004)[Suivre les conseils du vendeur]

Choisissez sur cette liste, les manière à adopter pour apprendre à utiliser son téléphone portable (selon
vous) :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra6(SQ005)[Suivre les instructions de la notice]

Choisissez sur cette liste, les manière à adopter pour apprendre à utiliser son téléphone portable (selon
vous) :

Réponse Décompte Pourcentage

Systématiquement (A1) 30 75.00%  
Quelques fois, mais ce n'est pas indispensable (A2) 8 20.00%  
Si je n'ai pas d'autres choix (A3) 1 2.50%  
Jamais (A4) 1 2.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra6(SQ005)[Suivre les instructions de la notice]

Choisissez sur cette liste, les manière à adopter pour apprendre à utiliser son téléphone portable (selon
vous) :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra6(SQ006)[Imiter les gestes des personnes qui ont un téléphone
portable, sans leur poser la question]

Choisissez sur cette liste, les manière à adopter pour apprendre à utiliser son téléphone portable (selon
vous) :

Réponse Décompte Pourcentage

Systématiquement (A1) 5 12.50%  
Quelques fois, mais ce n'est pas indispensable (A2) 10 25.00%  
Si je n'ai pas d'autres choix (A3) 4 10.00%  
Jamais (A4) 21 52.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra6(SQ006)[Imiter les gestes des personnes qui ont un téléphone
portable, sans leur poser la question]

Choisissez sur cette liste, les manière à adopter pour apprendre à utiliser son téléphone portable (selon
vous) :

                                   page 282 / 320

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/819982


Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra6(SQ007)[Bidouiller, et finalement comprendre par soi-même
comment il fonctionne]

Choisissez sur cette liste, les manière à adopter pour apprendre à utiliser son téléphone portable (selon
vous) :

Réponse Décompte Pourcentage

Systématiquement (A1) 16 40.00%  
Quelques fois, mais ce n'est pas indispensable (A2) 9 22.50%  
Si je n'ai pas d'autres choix (A3) 7 17.50%  
Jamais (A4) 8 20.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra6(SQ007)[Bidouiller, et finalement comprendre par soi-même
comment il fonctionne]

Choisissez sur cette liste, les manière à adopter pour apprendre à utiliser son téléphone portable (selon
vous) :
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Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra6(SQ008)[Si vous n'avez pas de téléphone, donnez votre avis sur
cette ligne]

Choisissez sur cette liste, les manière à adopter pour apprendre à utiliser son téléphone portable (selon
vous) :

Réponse Décompte Pourcentage

Systématiquement (A1) 6 15.00%  
Quelques fois, mais ce n'est pas indispensable (A2) 5 12.50%  
Si je n'ai pas d'autres choix (A3) 4 10.00%  
Jamais (A4) 25 62.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra6(SQ008)[Si vous n'avez pas de téléphone, donnez votre avis sur
cette ligne]

Choisissez sur cette liste, les manière à adopter pour apprendre à utiliser son téléphone portable (selon
vous) :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra8

De ces 7 manières décrites à la question précédente, donnez-nous celle qui vous semble être à même de
vous apporter le plus de satisfaction (la plus efficace), et pourquoi ? (PS : Si vous n'avez pas de téléphone

portable, répondez en commençant par "Je n'ai pas de téléphone, mais je pense que ...")

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 autoformation
3 mais je pense que 
4 suivre le modèle de ceux qui ont des téléphones 
5 je n'ai pas de téléphone, mais je pense d'avoir un téléphone androïde ou le ps
6 j'ai un
8 non
9 suivre notice
11 suivre les conseils, avant d'apprendre il faut que l'on enseigne. les enfants connaissent plus

que nous.
14 avoir besoin d'un ps
15 suivre les conseils des proches
16 SUIVRE LES INSTRUCTIONS DE LA NOTICECC
17 j   ai le telephone  pour avoir les information
21 J'ai  le téléphone
23 systematiqueNon
25 suivre le conseil de ce qui ont un portable:parce qu;ils ont de l: experience
26 je n''ai pas le téléphone
27 SUIVRE DES CONSEILS DES PROCHES
29 oui, notice
31 suivre les instructions de la notice: parce que la notice renferme le marche a suivre
33 suivre les conseils du vendeur, apprendreoui aussi de soit même
55 Suivre les instructions de la notice et des proches
35 SUIVRE LES CONSEILS DU VENDEUR
36 je un telephone portable
37 j'ai un telephone
39 suivre les conseils de ceux qui on des telephones
40 je prefere connaitre  toute les machines que possible
41 avoir un ordinateur portable
42 je n ai pas de téléphone
44 je n,ai pas de telephone,mais je pense que un jour j,aurai un bon
45 suivre les instructions de la notice car c'est bien indiquer et orienter
46 OUI  J'ai un  telephone  portable
47 suivre les instruction de la notice
48 Bidouiller, et finalement comprendre par soi-même comment il fonctionne 
49 suivre le conseille de ceux qui ont le telephone portable
52 suivre les conseils depersonnes qui ont les telephone  comme pour moi
54 je n'ai pas un téléphone  qui a la capacité de naviguer sur l'internet, j'ai besoin d'avoir ma

propre machine.
56 Suivre les conseils du vendeur
57 apprentissage personnel, parce que je me débrouille à connaitre
58 Suivre les conseils des proches 
60 Avoir un téléphone et suivre les conseilles de ceux qui ont les téléphone comme le mien 
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra9

Lors des moments d'utilisation de votre téléphone portable en solitaire, découvrez-vous ou apprenez-vous
des choses que vous ne connaissiez pas ? Racontez-nous brièvement une expérience. ( PS : Si vous

n'avez pas de téléphone portable, répondez en disant "Je n'ai pas de téléphone")

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 beaucoup
3 le montage des certain sons
4 j'ai  appris à transférer messages et autres 
5 je n'ai pas de téléphone mais j'apprend chez mon ami
6 oui
8 rien à diren
9 oui, écrire,
11 oui, radio, jeu, calculette
14 réseau et internet
15 You tube
16 COMMENT ECRIRE UN MESSAGE
17 j  utilise  le dictionnaire
21 Rien
23 Non
25 oui;son utilisation
26 je n'ai pas de téléphone
27 ECRIRE LE MESSAGE  

ENREGISTREMENT DES NUMEROS
29 oui, écrire
31 oui: transferts des fichiers entre deux téléphone portable 
33 oui Jai appris comment accéder a You tube et a d autre applications
55 on m'a tout appris
35 Les contacts avec mes correspondants
36 j ai un telephone
37 oui, la messagerie
39 comment modifier l'heure
40 oui 
41 oui , écrire un message
42 je n ai pas de téléphone
44 je n;ai pas de téléphone mais je m,efforcai seul
45 oui avoir accès aux applications comme Facebook wattsap et autres
46 oui

entre   dans le menu
47 Les nouvaux publications
48 oui, j'ai appris des choses telles que créer des comptes de n'importe quel réseau social et à

les utiliser, à installer des applications,...
49 s'est enmanibulent que on connai baucoup
52 j'ai appris a prendre une photo
54 Avec le portable que j'ai il n'a pas d'internet, pas de face bouque sa me cause la peine de me

connecter à l'internet.
56 J' ai découvers Faceboock
57 toujours : comment utiliser le téléphone portable
58 Oui, j'ai découvert comment me connecter sur facebook et whatsapp
60 Oui, comme utilisation de Facebook
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra10

Avez-vous déjà parlé de cette expérience à quelqu'un ? Pourquoi ?

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 oui
3 oui por qu'il amaliore
4 oui pour qu'il sache aussi
5 oui
6 non
8 nonouioui
9 oui, encouragé
11 oui, pour l'aider.
14 oui pour apprendre
15 pour avoir une idée
16 OUI
17 oui
21 Non'
23 Oui ,pour qu'il soit en mesure de le faire
25 oui; pour d: autre decouverte
26 non
27 OUI, pour partager l'expérience
29 oui, aider
31 oui parce que c'était une découverte 
33 oui pour ne pas être déranger en ca de besoin
55 on m'a tout appris
35 pour qu'il apprenne aussi
36 oui pour la prendre
37 oui,pour aider les autres
39 oui
40 oui par ce que a   évalué
41 oui, pour que la personne soit aussi au courant
42 oui 
44 oui pour soit comme moi
45 oui pour l'aider aussi a s'impliquer dans la recherche
46 oui

pour qu'il puisse  connaitre aussi
47 oui
48 Oui, pour qu'il ne dépende pas que des autres pour utiliser son propre téléphone
49 oui,parsque le telephone nous aide a faire baucoup de chose
52 oui pour lui dire comment je aussi ameliore
54 Oui pour avoir des conseils .
56 Oui pour qu' il s'adapte
57 oui    pour le pousser à apprendre
58 Oui, pour lui annoncer la nouvelle
60 oui, parce que c'était intéressant 
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra11

Appréciez-vous ces moments d'utilisation en solitaire ? Pourquoi ?

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 40 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

2 oui
3 oui cela me permet d'avancer
4 oui  parce que  c'est une autoformation
5 oui
6 non
8 oui
9 oui, découvrir
11 oui, on est rapide (surtout calculette)
14 pas tout à fait de fois sa nous bloque 
15 Avoir une idée
16 OUI  J'APPREND BEAUCOUP
17 oui  aide a la decourte  de mots nouveaux
21 Non  pour rien
23 oui, j'aime ça
25 oui;parce que nous avons beaucoup appris
26 oui, j'aime ça
27 oui, pour ca me fait du bien
29 oui, découvrir
31 oui ça me facilite 
33 oui parce que on oublie jamais ce qu' on apprend de soit même
55 on m'a tout appris
35 oui car j'apprends beaucoup
36 oui  pour bien evoluer
37 oui c'est très capital
39 oui
40 oui  par ce que  il ya  une ambiance
41 parfois ca motive et ca pousse vraiment la personne à s'auto-former et à être à la page avec

le monde actuel
42 oui pour mieux maitriser
44 oui pour s,apprendre automatiquement
45 oui oui car ca m'aide a appondirent d'avantage la connaissance
46 oui

pour connaitre  beucoup de chose
47  patager lesidees
48 oui, puisque c'est le moment parfait et très efficace pour connaitre toutes ses fonctionnalités
49 oui,sa m'aprend  a baucoup de chose
52 oui parce que je fais un plus
54 OUI j'apprécie paracerque sa me permet d'enrichir ma connaissance.
56 Oui pour apprendre
57 oui j'approfondis la connaissance
58 Oui, pzrce que ça m'aide à découvrir beaucoup des choses
60 oui
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ001)[Pour approfondir vos connaissances sur l'usage d'un
téléphone portable, vous pouvez bidouiller dessus]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 20 50.00%  
Plutôt Oui (A2) 10 25.00%  
Plutôt Non (A3) 1 2.50%  
Non (A4) 9 22.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

                                   page 291 / 320



Statistiques rapides
Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ001)[Pour approfondir vos connaissances sur l'usage d'un
téléphone portable, vous pouvez bidouiller dessus]

Donnez-nous votre avis :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ002)[Vous pouvez bidouiller votre téléphone portable, mais
vous n'osez pas]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 5 12.50%  
Plutôt Oui (A2) 11 27.50%  
Plutôt Non (A3) 8 20.00%  
Non (A4) 16 40.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ002)[Vous pouvez bidouiller votre téléphone portable, mais
vous n'osez pas]

Donnez-nous votre avis :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ003)[Vous n'avez pas le droit de bidouiller sur un téléphone
portable qui ne vous appartient pas, mais ça vous arrive]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 22 55.00%  
Plutôt Oui (A2) 4 10.00%  
Plutôt Non (A3) 7 17.50%  
Non (A4) 7 17.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ003)[Vous n'avez pas le droit de bidouiller sur un téléphone
portable qui ne vous appartient pas, mais ça vous arrive]

Donnez-nous votre avis :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ004)[Vous ne bidouillez jamais. Vous ne faites que ce que
vous avez appris sur le téléphone (par la notice, par les conseils du vendeur ou des

proches)]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 15 37.50%  
Plutôt Oui (A2) 5 12.50%  
Plutôt Non (A3) 9 22.50%  
Non (A4) 11 27.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ004)[Vous ne bidouillez jamais. Vous ne faites que ce que
vous avez appris sur le téléphone (par la notice, par les conseils du vendeur ou des

proches)]

Donnez-nous votre avis :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ005)[Vous ne bidouillez pas parce-que vos connaissances
sur son utilisation sont très limitées]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 12 30.00%  
Plutôt Oui (A2) 7 17.50%  
Plutôt Non (A3) 7 17.50%  
Non (A4) 14 35.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ005)[Vous ne bidouillez pas parce-que vos connaissances
sur son utilisation sont très limitées]

Donnez-nous votre avis :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ006)[Vous bidouillez pour découvrir par vous-même]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 21 52.50%  
Plutôt Oui (A2) 8 20.00%  
Plutôt Non (A3) 4 10.00%  
Non (A4) 7 17.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ006)[Vous bidouillez pour découvrir par vous-même]

Donnez-nous votre avis :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ007)[Vous avez peur de bidouiller puisque vous avez peur
de faire des dégâts]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 12 30.00%  
Plutôt Oui (A2) 9 22.50%  
Plutôt Non (A3) 7 17.50%  
Non (A4) 12 30.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ007)[Vous avez peur de bidouiller puisque vous avez peur
de faire des dégâts]

Donnez-nous votre avis :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ008)[Vous ne bidouillez pas puisque vous ne voulez pas
que les autres se moquent de vous]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 7 17.50%  
Plutôt Oui (A2) 4 10.00%  
Plutôt Non (A3) 10 25.00%  
Non (A4) 19 47.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ008)[Vous ne bidouillez pas puisque vous ne voulez pas
que les autres se moquent de vous]

Donnez-nous votre avis :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ009)[Vous bidouillez sur un téléphone dont vous n'êtes pas
le propriétaire, uniquement quand ce dernier n'est pas là ou s'éloigne]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 7 17.50%  
Plutôt Oui (A2) 2 5.00%  
Plutôt Non (A3) 8 20.00%  
Non (A4) 23 57.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ009)[Vous bidouillez sur un téléphone dont vous n'êtes pas
le propriétaire, uniquement quand ce dernier n'est pas là ou s'éloigne]

Donnez-nous votre avis :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ010)[Vous bidouillez plus souvent quand vous êtes
propriétaire du téléphone portable]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 19 47.50%  
Plutôt Oui (A2) 6 15.00%  
Plutôt Non (A3) 6 15.00%  
Non (A4) 9 22.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ010)[Vous bidouillez plus souvent quand vous êtes
propriétaire du téléphone portable]

Donnez-nous votre avis :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ011)[Il vous arrive de bidouiller sur un téléphone dont vous
n'êtes pas le propriétaire, que ce dernier soit présent ou pas]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 10 25.00%  
Plutôt Oui (A2) 8 20.00%  
Plutôt Non (A3) 7 17.50%  
Non (A4) 15 37.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ011)[Il vous arrive de bidouiller sur un téléphone dont vous
n'êtes pas le propriétaire, que ce dernier soit présent ou pas]

Donnez-nous votre avis :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ012)[Si vous maitrisez les fonctionnalités du téléphone,
vous bidouillerez beaucoup plus que si vous étiez sous-informé]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 19 47.50%  
Plutôt Oui (A2) 7 17.50%  
Plutôt Non (A3) 7 17.50%  
Non (A4) 7 17.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ012)[Si vous maitrisez les fonctionnalités du téléphone,
vous bidouillerez beaucoup plus que si vous étiez sous-informé]

Donnez-nous votre avis :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ013)[Vous bidouillez puisque vous ne serez pas sanctionné]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 9 22.50%  
Plutôt Oui (A2) 8 20.00%  
Plutôt Non (A3) 4 10.00%  
Non (A4) 19 47.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ013)[Vous bidouillez puisque vous ne serez pas sanctionné]

Donnez-nous votre avis :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ014)[Vous vous autorisez à bidouiller sur un téléphone
portable, s'il ne vous appartient pas]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 6 15.00%  
Plutôt Oui (A2) 3 7.50%  
Plutôt Non (A3) 9 22.50%  
Non (A4) 22 55.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ014)[Vous vous autorisez à bidouiller sur un téléphone
portable, s'il ne vous appartient pas]

Donnez-nous votre avis :
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ015)[Vous vous autorisez à bidouiller sur un téléphone, s'il
vous appartient]

Donnez-nous votre avis :

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 17 42.50%  
Plutôt Oui (A2) 6 15.00%  
Plutôt Non (A3) 4 10.00%  
Non (A4) 13 32.50%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Questionnaire 819982 'Pratiques computationnelles des enseignants Ifadem Katanga v1'

Résumé pour Transpra12(SQ015)[Vous vous autorisez à bidouiller sur un téléphone, s'il
vous appartient]

Donnez-nous votre avis :
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REPUBLIQUE DEMOCRATIQUE DU CONGO 

  

 

 

 

Ministère de l’Enseignement Primaire, 
Secondaire et Professionnel 

 

 

 
Termes de référence  

ATELIER 

Initiation à l’Internet et réseau 

Pour les enseignant.es de Kipushi 
 

 

FICHE PROGRAMME 

Code de l’intervention :  CKOS2  

Objectif spécifique (Final Outcome) : La qualité de l’enseignement et l’apprentissage en classe par le 
renforcement des compétences linguistiques et pédagogiques des 
instituteurs du primaire a été améliorée dans les provinces 
éducationnelles du Haut-Katanga, Haut-Lomami, Tanganyika et Lualaba 

Résultats (Intermediate Outcome) Résultat 01 : Les enseignants formés améliorent leurs pratiques 
professionnelles auprès des élèves. 
Résultat 02: Les directeurs et les inspecteurs sont capables de réaliser 
un encadrement pédagogique de qualité. 
Résultat 03: Le personnel de l’enseignement est capable de faire usage 
des technologies de la communication pour s’autoformer. 

Pays : République Démocratique du Congo 

Provinces/Etats Haut-Katanga, Haut-Lomami, Tanganyika et Lualaba 

Partenaires  Ministère National de l’Enseignement Primaire et Secondaire et 
Professionnel. 

Secteur principal 110/Education 

Sous-secteurs 1: 11130/formation des enseignants. 

Groupes –cibles/ Bénéficiaires directs : (i) les enseignants et directeurs des écoles primaires des sous divisions 
éducationnelles ; (ii) les inspecteurs et les conseillers d’enseignement 
primaire des sous divisions éducationnelles. 

Bénéficiaires finaux/indirects :  Les élèves des écoles ciblées  

Période début -fin 2017-2021 

 

 

 

 

 

  



 
Contexte et justification 
 
Le PPA (programme quinquennal qui couvre la période 2017 2021) de l’APEFE vise l’amélioration de la qualité des 
enseignements et apprentissages en classe par le renforcement des compétences linguistiques et pédagogiques des 
instituteurs du primaire. Ceci conformément à la Politique nationale de la formation continue des enseignants du 
primaire et à la « Stratégie pour l’éducation et la formation d’ici 2025 », à l’engagement à l’Initiative francophone pour 
la formation à distance des maîtres (IFADEM) et à l’ODD 4 qui préconise la « Maîtrise de la lecture/écriture et des 
disciplines scientifique et mathématiques par les élèves ». 
 
Les programmes de formation développés concernent principalement la pédagogie et la didactique du français, des 
sciences ainsi que des mathématiques en classes primaires; et ils sont délivrés en partie à distance à partir des livrets 
d’auto-formation et un tutorat de proximité. 
 
Dans cette phase notamment, l’accent est mis sur le soutien à des échanges entre les enseignants dans les cellules 
pédagogiques, les réseaux d’écoles de proximité, et les technologies de l’information, encadrés par les tuteurs. 
 
Le centre de ressources éducatives de Kipushi accueillera du 15 au 17 mai 2021, une session d’initiation à l’internet et 
aux réseaux destinée aux enseignants du cycle primaire de la province éducationnelle du Haut-Katanga 1, sous la 
supervision de l’inspection provinciale de l’EPST Haut-Katanga 1. Ces enseignants sont désignés à suivre cette session 
de formation à la suite d’une précédente organisée en 2020, laquelle était consacrée à une initiation au système 
d’exploitation et aux outils de bureautique (traitement de texte).  
 
Le contenu de la formation de la formation du 15 au 17 mai 2021 se réfère à la troisième partie de "Manuel des 
technologies de l'information et de la communication", manuel de référence des formations TICE conçu et largement 
distribué gratuitement aux enseignants de cette province éducationnelle.  
 
Cette formation sera également l'occasion de réaliser une enquête sur les pratiques computationnelles des 
enseignants, c'est-à-dire identifier les pratiques/gestes opérés in situ par les enseignants lors de l’utilisation d’un 
ordinateur. Cette capture sera rendue possible à travers à un dispositif de triple enregistrement:  vidéo (2 caméras), 
audio (1 enregistreur audio) et de tracking (à travers le logiciel OBS Studio installé sur chaque machine et lancé lors de 
certaines séquences de la session).  
 

i. Dates 

Du 15 au 17 mai 2021 
 

ii. Lieu 

A Kipushi, centre des ressources.  
 

iii. Objectifs de l’atelier  

A la fin de cet atelier, les participant.es seront rendu à même de : 

- identifier, ouvrir et utiliser un navigateur web  
- identifier, écrire l'adresse et mener une recherche sur un moteur de recherche 
- ouvrir une adresse mail  
- écrire et répondre un mail 
- Joindre un document dans un mail  

 
iv. Indication du dispositif de formation 

 

Titre de la formation 
 

Initiation à l'internet et aux réseaux 

Modules enseignés 
Sujet 1. Navigateur web  
Sujet 2. Moteur de recherche 



Sujet 3. Ouverture d'une adresse mail 
 

Facilitateurs 

Lynda Kaninda, chercheure en SIC 
Thomas MUKANDILA, gestionnaire du centre des ressources éducatives 
de Kipushi 
 

Date de la formation 
Du 15 au 17 mai 2021 
 

Public, niveau 
d'enseignement visé et 
prérequis en 
compétences 
informatiques 

Cette formation s'adresse aux enseignants désignés par le référent 
IFADEM Kipushi et le gestionnaire des ressources éducatives de Kipushi 
 
Il s'agit de 44 enseignants du cycle primaire de la province éducationnelle 
du Haut-Katanga 1. 
 
Ces enseignants ont été initialement formés (en 2020) à l'environnement 
informatique et aux outils de bureautique (traitement de texte).  
 

Discipline 
TIC, TICE, Médias, Informatique  
 

Nombre d'apprenants 
44 enseignants à raison de 2 groupes de 22 enseignants  
 

Types de situation 
Par découverte + Par résolution de situations problèmes 
 

Brève description du 
scénario et des tâches et 
résultats attendus 

Notre dispositif de formation est destiné à un public cible. Au terme de 
cette formation, l'enseignant formé doit :  
 
- Savoir identifier, ouvrir et utiliser un navigateur web  
- Savoir identifier, écrire l'adresse et mener une recherche sur un 
moteur de recherche 
- Savoir ouvrir une adresse mail  
- Savoir écrire et répondre un mail 
- Joindre un document dans un mail  
 

Conditions d'utilisation : 
matériel nécessaire 

Dispositif de formation en présentiel assis sur un environnement 
technologique (computationnel) physique. 
 
Notre dispositif nécessite à ce que les apprenants aient accès à un 
ordinateur individuel (ordinateur IFADEM) connecté à Internet (une 
connexion à haut ou moyen débit). 
 

 

v. Animation  

Mme Lynda Kanyinda, Expert TIC IFADEM et Chercheuse en communication. 
Thomas Mukandila, le gestionnaire du Centre des ressources de Kipushi et  
Mme Charmante Lubula, Assistante APEFE 
 
 

i. Participants : 

 
GROUPE 1 

N° NOM ET POST-NOM ECOLES GENRE CLASSES 

01 MULEMBWE KABEMBA  MWANGA 1 M ADJ 

02 NGOSA MAKAMBO TOBIE MWANGA 1 M 6ème B 

03 ISWELA MUSANGU Fifi MWANGA 1 F 6ème A 



04 KATELE WA PELEMBA MWANGA 1 M 4ème A 

05 KABONGO ALBERT MWANGA 1 M 4ème B 

06 MUSANGU SONEKA MWANGA 1 M 5ème A 

07 MWEWA SEMBA CECILE MWANGA 2 F 3ème A 

08 NKONGAL NAWEJ DESIRE MWANGA 2 M 6ème B 

09 ILUNGA KYAUSHI  MWANGA 2 F 5ème A 

10 MASENGO MWEPU MWANGA 2 F 3ème A 

11 MUSONDA NGANDWE  MWANGA 2 M 4ème B 

12 KAFUTSHI YAV Trésor IMANI M 6ème  

13 KABWE BUKASA Theodore IMANI M 3ème 

14 KAZEMBE ILUNGA Prosper IMANI M 6ème A 

15 TUMBA MUJINGA  IMANI F 5ème B 

16 MULWA KIZONDE Beda IMANI M 3ème A 

17 KAYEMBE MUSOKO  MAPENDO M DIRECTEUR 

18 KIMPINDE NALE MAPENDO F 4ème  

19 MUTEBA DIUR MUKUBA M 6ème  

20 MUHAMEDI KABATI KIPUSHI M 5ème B 

21 MAISA MUNDEMBA KIPUSHI M 6ème A 

22 NGOIE KISULA KABWE  M DIRECTEUR 

 

GROUPE II 

N° NOM ET POST-NOM ECOLES GENRE CLASSES 

01 KILEMBA LENGE MUKULUBWE M 5ème  

02 BANZA KAODI MUKULUBWE M 4ème  

03 KASONGO WA NGOY MUKULUBWE M 3ème  

04 KASONGO KAMPANDA  BUMI M 3ème  

05 TSHIBANGU KAYEMBE  KABWE M 6ème  

06 NTAMBO KANONGA  LENGWE M 6ème  

07 KILUFYA KAPENDA KINGANDU M 5ème  

08 KASONGO ILUNGA  LENGWE M 3ème  

09 KAYEMBE BAMWEPELA  MINBULU 2 M 6ème  

10 MUSAU KABANGA MIMBULU 2 F 5ème  

11 KIMPINDE NALE MAPENDO F 4ème  

12 HARLAINE KABWE NURU F 4ème  

13 SONGWE SYLVIE NURU F 5ème  

14 MBUMB MUKENDI NURU F 3ème  

15 MWAMBA WA JIKILA MUKOMA 2 M 6ème  

16 KARUNGU MBUYI MIMBULU M 5ème  

17 BONDO NGONGO LENGWE F DIRECT. 

18 MWANZA LUKONGA MUKUBA F 5ème  

19 KAWAMA MWINEMUSHI IMANI F 4ème  

20 MUTOMBO KIYEMBE KABWE M 5ème  

21 KAMWANYA LUBANDA NURU M 3ème  

22 SHIMATU WA SHIMATU NURU M 4ème  

 

ii. Méthodologie 

Pour bien assoir les connaissances et les compétences minimales, le formateur veille à expliquer les notions de base 
et à employer un vocabulaire simple.  
Chaque enseignant aura à travailler sur son PC portable pour la pratique. 
Le formateur propose des activités d’apprentissage en lien direct avec les pratiques professionnelles à observer. 
 



 

iii. Programme : 

iv. JOUR 1          LE 15 MAI 2021 

 De 07h30 à 12h00 Activités auto-dirigées (Manuel TICE) 

Groupe 1 

De 13h00 à 14h00  
Pause-café 

 

De 14h00 à 14h45 

Séquence 1.  
Rappel des notions 
acquises et 
vérification/évaluatio
n des prérequis 

Evaluer les connaissances et les 
compétences informatiques 
(computationnelles) des apprenants. Il 
s'agit de vérifier ce qu'ont retenu les 
apprenants de la session précédente 
d'initiation.  
 

Laisser les apprenants libres.  
Seule consigne : Ecrire un texte imposé  
(cf les formateurs) et enregistrer le document 
sur le bureau 
 
Nb : Le formateur peut aider à enregistrer le 
document dans l'ordinateur 
 

De 14h45 à 15h00 Pause-café 

De 15h00 à 16h00 

Séquence 2.  
Acquisition des 
connaissances 
(notions) sur les 
navigateurs web  

Savoir identifier, ouvrir et utiliser un 
navigateur web  
 

Identifier les icônes des navigateurs web sur 
l'environnement du bureau parmi toutes les 
icônes qui y sont présentes. 
 
Ouvrir les icônes (apprentissage par découverte)  
 
Comprendre la définition du navigateur web 
sélectionné librement  
 
Consulter le manuel des TIC et expliquer les 
propos qui y sont explicités sur ce point 
 

De 16h00 à 16h15 
Pause-café 

 

De 16h15 à 17h15 

Séquence 3.  
Acquisition des 
connaissances 
(notions) sur les 
moteurs de recherche 

Savoir identifier, ouvrir et utiliser un 
moteur de recherche 

Consulter le manuel des TIC et expliquer les 
propos qui y sont explicités sur ce point 
 
Expliquer ce que l'on comprend de ce qui est 
explicité dans le manuel TIC (Les apprenants sont 
invités à répondre à ceux qui posent des 
questions ; le formateur intervient pour fixer les 
avis et remédier si nécessaire).  
 



Inscrire sur la barre d'adresse, l'adresse d'un 
moteur de recherche 
 
Faire des recherches libres (découverte par 
mots-clés) 
 
Compléter le texte réalisé dans la séquence 1, en 
cherchant des illustrations (des images). 
 

     
JOUR 2          LE 16 MAI 2021 

Groupe 1 

De 07h30 à 08h30 
Petit déjeuner 
 

De 08h30 à 10h00 

Séquence 4.  
Vérification/Evaluatio
n des prérequis   
+  
Evaluation des acquis 
séquences 1 et 2 
 

Répondre au questionnaire en ligne 

Ouvrir un navigateur web  
 
Inscrire le lien du questionnaire  
 
Répondre au questionnaire  
 

De 10h00 à 10h15 Pause-café 
 

  

De 10h15 à 12h00  
Séquence 5.  
Initiation au courrier 
électronique ou email  

Créer une adresse mail et apprivoiser 
l'environnement de sa boite mail 
 
 

Créer une adresse mail sur gmail  
 
Ouvrir sa boite d'envoi de mail 
 
Ecrire un mail en joignant le document créé la 
veille 
 
Envoyé le mail à l'adresse désigné  
 
Vérifier l'envoi du mail 
 
Communiquer son adresse mail au formateur  
 
Répondre au mail du formateur  
 
Envoyé un mail à un collègue  



 

Groupe1 + 
Groupe2 
 

De 12h00 à 14h00 Fin formation GROUPE 1 + Déjeuner 

Groupe2  

De 14h00 à 14h45 

Séquence 1.  
Rappel des notions 
acquises et 
vérification/évaluatio
n des prérequis 

Evaluer les connaissances et les 
compétences informatiques 
(computationnelles) des apprenants. Il 
s'agit de vérifier ce qu'ont retenu les 
apprenants de la session précédente 
d'initiation.  
 

Laisser les apprenants libres. Seule consigne : 
Ecrire un texte imposé (cf les formateurs) et 
enregistrer le document sur le bureau 
 
Nb : Le formateur peut aider à enregistrer le 
document dans l'ordinateur 
 

De 14h45 à 15h00 
Pause 
 

De 15h00 à 16h00 

Séquence 2.  
Acquisition des 
connaissances 
(notions) sur les 
navigateurs web et 
les moteurs de 
recherche 

Savoir identifier, ouvrir et utiliser un 
navigateur web  
 

Identifier les icones des navigateurs web sur 
l'environnement du bureau parmi toutes les 
icones qui y sont présentes. 
 
Ouvrir les icones (apprentissage par découverte)  
 
 
Comprendre la définition du navigateur web 
sélectionné librement  
 
Consulter le manuel des TIC et expliquer les 
propos qui y sont explicités sur ce point 
 

De 16h00 à 16h15 
Pause 
 

De 16h15 à 17h15 

Séquence 3.  
Acquisition des 
connaissances 
(notions) sur les 
moteurs de recherche 

Savoir identifier, ouvrir et utiliser un 
moteur de recherche 

Consulter le manuel des TIC et expliquer les 
propos qui y sont explicités sur ce point 
 
Expliquer ce que l'on comprend de ce qui est 
explicité dans le manuel TIC (Les apprenants sont 
invités à répondre à ceux qui posent des 
questions ; le formateur intervient pour fixer les 
avis et remédier si nécessaire).  
 



Inscrire sur la barre d'adresse, l'adresse d'un 
moteur de recherche 
 
Faire des recherches libres (découverte par 
mots-clés) 
 
Compléter le texte réalisé dans la séquence 1, en 
cherchant des illustrations (des images). 
 

     

Jour 3          Le 17 MAI 2021 

Groupe2 

De 07h30 à 08h30 
Petit déjeuner 
 

  

De 08h30 à 10h00 

Séquence 4.  
Vérification/Evaluatio
n des prérequis   
+  
Evaluation des acquis 
séquences 1 et 2 
 

Répondre au questionnaire en ligne 

Ouvrir un navigateur web  
 
Inscrire le lien du questionnaire  
 
Répondre au questionnaire  
 

De 10h00 à 10h15 
Pause 
 

  

De 10h15 à 12h00  
Séquence 5.  
Initiation au courrier 
électronique ou email  

Créer une adresse mail et apprivoiser 
l'environnement de sa boite mail 
 
 

Créer une adresse mail sur gmail  
 
Ouvrir sa boite d'envoi de mail 
 
Ecrire un mail en joignant le document créé la 
veille 
 
Envoyé le mail à l'adresse désigné  
 
Vérifier l'envoi du mail 
 
Communiquer son adresse mail au formateur  
 
Répondre au mail du formateur  
 
Envoyé un mail à un collègue  



 

De 12h00 à 14h00 
 
Fin formation GROUPE 2 + Déjeuner 
 

 

 

 

 



v. Budget  

Cf Fichier Excel 

 

Fait à Lubumbashi, le 12 Janvier 2018 

TSHIBANGU CLEMENT 

ADMINISTRATEUR DE PROGRAMME  

 

 

 



Revivre l’atelier de formation du 15, 16 et 17 mai 2021 

 

 
 

 

 
 

 

 

 


